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NOTULEN
van de zitting van de gemeenteraad van 29 april 2020
Grote vergaderzaal, Kasteeldreef 72 te 9920 Lievegem

Aanwezig: Nicholas Spinel, voorzitter
Tony Vermeire, burgemeester
Kim Martens, Freddy Haegeman, Caroline Fredrick, Chris De Wispelaere, 
Gerrit Van Brabandt, Guy De Neve, Jeroen Van Acker, Hilde De Graeve, 
Schepenen
Ivan Goethals, Vincent Laroy, Martine Lataire-Gyssels, Steven Lambert, 
Annemie De Bie, Jurgen Blomme, Dirk De Poorter, Tim Maenhout, Judith De 
Muynck, Nik Braeckman, Ann Boterdaele, Didier Garré, Maikel Parmentier, 
Patrick Dossche, Wouter De Muynck, Steven Van Gansbeke, Wout Bonroy, 
Marc Boterdaele, Lut Van der Spurt, Raadsleden
Eddy De Mits, algemeen directeur

Verontschuldigd: /

Afwezig: /

De voorzitter opent de zitting om 20.00 uur.

Omwille van de Coronacrisis is dit een digitale vergadering via MS Teams.

Raadslid Nik Braekman vervoegt de zitting bij punt 29 van de agenda (eretitel van raadslid aan 
Hebbrecht Arseen) .

OPENBAAR

1. Goedkeuren notulen en zittingsverslag van de vorige zitting
Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt:
Nik Braeckman, raadslid

Bevoegd lid
Tony Vermeire, burgemeester

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 32
Gemeenteraadsbesluit van 29 mei 2019 houdende goedkeuring huishoudelijk reglement 
gemeenteraad, artikel 31 en 32

Feiten en motivering
De notulen en het zittingsverslag van de vergadering van de gemeenteraad worden onder de 
verantwoordelijkheid van de algemeen directeur opgesteld.
Behalve in spoedeisende gevallen worden de notulen en het zittingsverslag van de vorige 
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vergadering ten minste acht dagen voor de dag van de vergadering ter beschikking gesteld van de 
gemeenteraadsleden. 
Elk gemeenteraadslid heeft het recht tijdens de vergadering opmerkingen te maken over de 
redactie van de notulen en het zittingsverslag van de vorige vergadering. Als die opmerkingen door 
de gemeenteraad worden aangenomen, worden de notulen en het zittingsverslag in die zin 
aangepast.
Als er geen opmerkingen worden gemaakt over de notulen en het zittingsverslag van de vorige 
vergadering worden de notulen en het zittingsverslag als goedgekeurd beschouwd en worden ze 
ondertekend door de voorzitter van de gemeenteraad en de algemeen directeur.
Het zittingsverslag is te bekijken op https://youtu.be/5SzOXZY_NYg

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
De gemeenteraad keurt de notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraadszitting van 26 
februari 2020 goed.

Bekendmaking
Het verslag wordt gepubliceerd op de gemeentelijke website.

2. Jaarrekeningen 2018 van de gemeenten Zomergem, Waarschoot en Lovendegem - 
besluit van de gouverneur: kennisname

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt:
Nik Braeckman, raadslid

Bevoegd lid
Kim Martens, schepen

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 332, §1, derde lid
Gemeenteraadsbesluiten van 11 september 2019 over het goedkeuren van de jaarrekeningen 
2018 van de gemeenten Zomergem, Waarschoot en Lovendegem
Besluit van de gouverneur van 3 februari 2020 over de goedkeuring van de jaarrekening 2018 van 
de gemeente Zomergem
Besluit van de gouverneur van 11 februari 2020 over de goedkeuring van de jaarrekening 2018 
van de gemeente Waarschoot
Besluit van de gouverneur van 11 februari 2020 over de goedkeuring van de jaarrekening 2018 
van de gemeente Lovendegem

Feiten en motivering
De gemeenteraad heeft op 11 september 2019 de jaarrekeningen 2018 van de gemeenten 
Zomergem, Waarschoot en Lovendegem goedgekeurd.
De beslissing van de toezichthoudende overheid, zijnde de gouverneur, wordt ter kennis gebracht 
op de eerstvolgende vergadering van de gemeenteraad.

Besluit
Enig artikel
De gemeenteraad neemt kennis van de beslissingen van de gouverneur van:
3 februari 2020 over de goedkeuring van de jaarrekening 2018 van de gemeente Zomergem
11 februari 2020 over de goedkeuring van de jaarrekening 2018 van de gemeente Waarschoot
11 februari 2020 over de goedkeuring van de jaarrekening 2018 van de gemeente Lovendegem.

3. Retributiereglement op begraafplaatsen: vaststelling
Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt:
Nik Braeckman, raadslid

Bevoegd lid
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Freddy Haegeman, schepen
Kim Martens, schepen

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur, artikel 40  §3 en 41, 14°  
Omzendbrief KB/ABB 2019/2 van 15 februari 2019 betreffende de gemeentefiscaliteit
Omzendbrief BB 2018/02 van 20 juni 2018 betreffende de budgetten en de éénjarige 
meerjarenplannen 2019
Decreet op de begraafplaatsen en de lijkbezorging van 16 januari 2004, zoals tot op heden 
gewijzigd.
Omzendbrief BA-2006/03 van 10 maart 2004 betreffende de toepassing van het decreet van 16 
januari 2004 op de begraafplaatsen en de lijkbezorging en de uitvoeringsbesluiten, zoals tot op 
heden gewijzigd.
Besluit van de Vlaamse regering van 14 mei 2004 tot organisatie, inrichting en beheer van de 
begraafplaatsen en crematoria
Retributiereglement Lievegem goedgekeurd in de gemeenteraad van 18 december 2019

Feiten en motivering
Aanpassing ter vervolledigheid van het reglement en personen die behoren tot de parochie Sint 
Jans Onthoofding Oostwinkel doch inwoners zijn van Eeklo of Maldegem worden beschouwd als 
inwoners  van Lievegem voor wat de begraafplaats Oostwinkel betreft, zolang de stad Eeklo en de 
gemeente Maldegem hun aandeel in de gemeentelijke exploitatietoelage aan de kerkfabriek Sint 
Jans Onthoofding betalen.
Voor de admininstratieve duidelijkheid wordt het reglement volledig hernomen.

Financiële impact
De ontvangsten zullen geboekt worden in het meerjarenplan op volgende jaarbudgetrekeningen:
xxxx/GBB-BURGER/0990-00/7060001/GEMEENTE/CBS/IP-GEEN

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1
De gemeenteraad keurt het retributiereglement op de begraafplaatsen goed.

Artikel 2
Het retributiereglement treedt vanaf 1 mei 2020 in werking.
Het retributiereglement goedgekeurd in de gemeenteraad van 18 december 2019 wordt 
opgeheven.

Bijlagen die integraal deel uitmaken van het besluit
Retributiereglement op begraafplaatsen
Artikel 1
Voor de inwoners van de gemeente Lievegem worden volgende retributies aangerekend:

Concessie en hernieuwing van de concessies op graven:
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Artikel 2
Voor de niet-inwoners van de gemeente Lievegem worden de tarieven op de concessies vermeld 
in artikel 1 verdubbeld.
De tarieven worden niet verdubbeld voor:
-    stoffelijke overschotten, ontdekt op het grondgebied van Lievegem
-    personen die de gemeente effectief bewonen, doch krachtens wettelijke bepalingen of 
internationale overeenkomsten vrijgesteld zijn van inschrijving in één van de
     bevolkingsregisters van Lievegem
-    die gedurende een termijn van 20 jaar, in één van de bevolkingsregisters van Lievegem zijn 
ingeschreven.
-   personen die behoren tot de parochie Sint Jans Onthoofding Oostwinkel doch inwoners zijn van 
Eeklo of Maldegem worden beschouwd als inwoners  van Lievegem
voor wat de begraafplaats Oostwinkel betreft, zolang de stad Eeklo en de gemeente Maldegem 
hun aandeel in de gemeentelijke exploitatietoelage aan de kerkfabriek Sint Jans Onthoofding 
betalen.
De nodige bewijsstukken worden door de aanvrager(s) voorgelegd.
 
Artikel 3
Voor de inwoners van de gemeente Lievegem gelden de bijkomende tarieven :

 
Artikel 4
Voor de niet-inwoners van de gemeente Lievegem worden de tarieven vermeld artikel 3 
verdubbeld.
De tarieven worden niet verdubbeld voor:
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-    stoffelijke overschotten, ontdekt op het grondgebied van Lievegem;
-    personen die de gemeente effectief bewonen, doch krachtens wettelijke bepalingen of 
internationale overeenkomsten vrijgesteld zijn van inschrijving in één van de
     bevolkingsregisters van Lievegem.
-    die gedurende een termijn van 20 jaar, in één van de bevolkingsregisters van Lievegem zijn 
ingeschreven.
-    personen die behoren tot de parochie Sint Jans Onthoofding Oostwinkel doch inwoners zijn van 
Eeklo of Maldegem worden beschouwd als inwoners  van Lievegem voor wat de begraafplaats 
Oostwinkel betreft, zolang de stad Eeklo en de gemeente Maldegem hun aandeel in de 
gemeentelijke exploitatietoelage aan de kerkfabriek Sint Jans Onthoofding betalen.

De nodige bewijsstukken worden door de aanvrager(s) voorgelegd.
Artikel 5
Openen en terug dichtmaken van graven en ontgravingen

 
Artikel 6
Voor de niet-inwoners van de gemeente Lievegem worden de tarieven vermeld in artikel 5 
verdubbeld.
De tarieven worden niet verdubbeld voor:
-    stoffelijke overschotten, ontdekt op het grondgebied van Lievegem;
-    personen die de gemeente effectief bewonen, doch krachtens wettelijke bepalingen of 
internationale overeenkomsten vrijgesteld zijn van inschrijving in één van de
     bevolkingsregisters van Lievegem.
-    die gedurende een termijn van 20 jaar, in één van de bevolkingsregisters van Lievegem zijn 
ingeschreven.
-    personen die behoren tot de parochie Sint Jans Onthoofding Oostwinkel doch inwoners zijn van 
Eeklo of Maldegem worden beschouwd als inwoners  van Lievegem voor wat de begraafplaats 
Oostwinkel betreft, zolang de stad Eeklo en de gemeente Maldegem hun aandeel in de 
gemeentelijke exploitatietoelage aan de kerkfabriek Sint Jans Onthoofding betalen.
De nodige bewijsstukken worden door de aanvrager(s) voorgelegd.
Artikel 7
Asverstrooiing

Artikel 8
Vrijgesteld van deze retributie zijn:
-    personen die gedurende een termijn van 20 jaar, in één van de bevolkingsregisters van 
Lievegem zijn ingeschreven.
-    Ontgravingen in uitvoering van een gerechtelijke beslissing;
-    Ontgravingen die ambtshalve door de gemeente worden verricht
-    personen die behoren tot de parochie Sint Jans Onthoofding Oostwinkel doch inwoners zijn van 
Eeklo of Maldegem worden beschouwd als inwoners  van Lievegem voor wat de begraafplaats 
Oostwinkel betreft, zolang de stad Eeklo en de gemeente Maldegem hun aandeel in de 
gemeentelijke exploitatietoelage aan de kerkfabriek Sint Jans Onthoofding betalen.
De nodige bewijsstukken worden door de aanvrager(s) voorgelegd.
Artikel 9
De retributie is hoofdelijk verschuldigd door de aanvrager.

De retributie is te betalen binnen de dertig dagen na verzending van de factuur.
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Betwistingen van de factuur dienen te gebeuren binnen de dertig dagen volgend op de verzending 
van de factuur ter attentie van het college van burgemeester en schepenen.
Artikel 10
§1. Met het oog op de invordering van de onbetwiste en opeisbare retributie kan de financieel 
directeur een dwangbevel uitvaardigen. Een dergelijk dwangbevel wordt betekend bij 
gerechtsdeurwaardersexploot.
§2. Met het oog op de invordering van de betwiste en opeisbare retributie kan beroep worden 
gedaan op de burgerrechtelijke invorderingsprocedure.

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar Team financiën.
Wordt bekend gemaakt op website.
Naar ABB via digitaal loket.

4. Subsidiereglement voor de bescherming van zwaluwkolonies: vaststelling
Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt:
Nik Braeckman, raadslid

Bevoegd lid
Gerrit Van Brabandt, schepen

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur, artikel 40  §3 en 41, 14°  
Omzendbrief BB 2018/02 van 20 juni 2018 betreffende de budgetten en de éénjarige 
meerjarenplannen 2019
Gemeenteraadsbesluit van Zomergem van 16 december 2004 over het reglement voor het 
verlenen van een subsidie voor de bescherming van zwaluwkolonies
Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 20 januari 2020 over het reglement 
voor het verlenen van een subsidie voor bescherming van zwaluwkolonies: principiële goedkeuring

Feiten en motivering
De gemeente Zomergem beschikte sinds 2004 over een subsidiebesluit voor de bescherming van 
zwaluwkolonies, waarbij de bewoonde nesten van zowel huiszwaluw, boerenzwaluw als 
gierzwaluw beschermd werden. 
Afhankelijk van de grote van de kolonie werden volgende toelages uitbetaald:
- minder dan 3 nesten: 25 euro per jaar
- 3 tot 5 nesten: 37,5 euro per jaar
- vanaf 6 nesten: 50 euro per jaar
Lievegem is een landelijke gemeente en huis-, boeren- en gierzwaluw zijn onlosmakelijk 
verbonden met landelijke gebieden.
Het aantal zwaluwen in de gemeente Lievegem en in België neemt sterk af.  Door mensen te 
stimuleren om de zwaluwnesten te laten hangen, maken de zwaluwen meer kans om verder te 
kunnen nestelen.  Door deze stimulans zijn we er in de deelgemeente Zomergem in geslaagd om 
toch een aantal kwetsbare kleine kolonies te behouden.
De populatie zwaluwen neemt jaarlijks af door verlies van nestplaatsen, gebruik van herbicide en 
dergelijke.
Dit subsidiereglement ondersteunt het behoud van de biodiversiteit in de gemeente.
Gunstig advies van de Gemina van 5 februari 2020
 

Financiële impact
Er zijn kredieten voorzien in het meerjarenplan 2020-2025 op jaarbudgetrekening 2020/GBB-
OMG/0349-00/6491000/GEMEENTE/CBS/IP-GEEN
Afhankelijk van de grootte van de kolonie worden volgende toelages uitbetaald:
- minder dan 3 nesten: 25 euro per jaar
- 3 tot 5 nesten: 37,5 euro per jaar
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- vanaf 6 nesten: 50 euro per jaar
indien na controle blijkt dat de aanvraag voldoet aan de voorwaarden van het subsidiereglement.

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1
De gemeenteraad keurt het reglement voor het verlenen van een subsidie voor bescherming van 
zwaluwkolonies goed.
Artikel 2
De aanvragen om een subsidie te bekomen moeten ingediend worden voor 1 juli van het jaar 
waarvoor men een subsidie aanvraagt.  De aanvragen kunnen gecontroleerd worden door 
vrijwilligers, die door het college van burgemeester en schepenen worden aangeduid.
 

Bijlagen die integraal deel uitmaken van het besluit
Subsidiereglement voor de bescherming van zwaluwkolonies

Artikel 1
Met ingang van 1 maart 2020 binnen de perken van de jaarlijks op de begroting voorziene en 
goedgekeurde kredieten wordt een subsidie verleend voor het instandhouden van 
nestgelegenheden voor huis-, gier- en boerenzwaluwen.

Artikel 2
De toelage heeft betrekking op woningen en/of andere gebouwen, gelegen op het grondgebied 
van de gemeente Lievegem.  Enkel bewoonde nesten komen in aanmerking voor betoelaging.  De 
toelage wordt uitbetaald aan de gebruiker van het gebouw waarin of waaraan zich de kolonie 
bevindt.

Artikel 3
Voor het instandhouden van een zwaluwkolonie van minder dan 3 nesten (kleine kolonie) wordt 
een subsidie verleend van 25 euro/jaar.  Bestaat de kolonie uit 3 tot 5 nesten (grote kolonie) wordt 
een subsidie verleend van 37,5 euro/jaar.  Voor een kolonie vanaf 6 nesten dan wordt een subsidie 
verleend van 50 euro/jaar.

Artikel 4
De aanvrager van de subsidie dient volgende voorwaarden ter bescherming van huis-, gier- en 
boerenzwaluwen strikt na te leven:
1.    Er zullen geen chemische insectenbestrijders worden gebruikt op de muren of het plafond van 
het gebouw waar de nesten hangen
2.    Bij het schoonmaken van de stallen/gebouwen of de kroonlijsten worden de nesten gespaard
3.    Er worden geen lakverven gebruikt op de muren of op het plafond,  noch in de nabijheid van 
de nesten
4.    Verlaten nesten worden minimaal drie jaar behouden
5.    In de stallen/gebouwen worden voldoende openingen voorzien om de toegang van zwaluwen 
mogelijk te maken
6.    Indien de muren en/of het plafond van de stallen/gebouwen worden gekalkt mag hiervoor 
enkel een natuurlijk product gebruikt worden
7.    Indien de nesten bereikbaar zijn voor katten of andere dieren dan dienen de nodige 
beschermingen hiertegen getroffen
8.    De aanvragen voor subsidie moeten ingediend worden voor 30 juni
9.    De aanvraag tot subsidie gebeurt schriftelijk op een standaardformulier waarvan het model is 
opgenomen als bijlage
10.    De aanvrager verleent de gemeente toestemming te komen inspecteren.
11.    De inspectie conform punt 10 kan gebeuren door derden.  Deze worden aangesteld door het 
college van burgemeester en schepenen en krijgen hun controlebevoegdheid na machtiging door 
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de burgemeester.

Artikel 5:
De aanvragen voor het bekomen van deze subsidie dienen schriftelijk ingediend te worden voor 1 
juli, op het hiervoor door het gemeentebestuur ter beschikking gestelde formulier, bij het college 
van burgemeester en schepen, van en te Lievegem

Aanvraagformulier voor het bekomen van een subsidie voor het behoud van zwaluwkolonies
In te dienen voor 1 juli van het jaar waarvoor een subsidie wordt aangevraagd.  Aanvragen die te 
laat worden ingediend, komen niet meer in aanmerking voor subsidie.
1.    Identificatiegegevens aanvrager
Naam:  
Adres:   
Telefoonnummer of GSM: 
Rekeningnummer (IBAN)
Rijksregisternummer:
Gebruiker van de gebouwen waar de zwaluwnesten hangen: ja / neen
2.    Gegevens zwaluwnest
Ligging van het zwaluwnest:
Straat + huisnummer:                                                            
Kadastrale gegevens: afd……..sectie………………..nr(s)……………………………………………..

De ter plaatse gelegen woning/gebouw heeft als bestemming:

De gebruiker verklaart dat er zich op de bedoelde locatie een:
 Kleine zwaluwkolonie bevindt (minder dan 3 nesten) (*)
 Grote zwaluwkolonie bevindt (3 tot 5 nesten) (*)
 Zeer grote zwaluwkolonie bevindt (meer dan 6 nesten) (*)

Het betreft:
 Huiszwaluw
 Boerenzwaluw
 Gierzwaluw

Deze kolonie bevindt er zich:
 Voor het eerst (*)
 Reeds meerdere jaren: ……………. (aantal) jaren (*)

(*) duid aan wat van toepassing is
De aanvrager verklaart het subsidiereglement te kennen zoals het is goedgekeurd door de
gemeenteraad van 29.04.2020, in het bijzonder zullen volgende punten in acht genomen worden:

1.    Er zullen geen chemische insectenbestrijders worden gebruikt op de muren of het plafond van 
het gebouw waar de nesten hangen
2.    Bij het schoonmaken van de stallen/gebouwen of de kroonlijsten wordende nesten gespaard
3.    Er worden geen lakverven gebruikt op de muren of op het plafond,  noch in de nabijheid van 
de nesten
4.    Verlaten nesten worden minimaal drie jaar behouden
5.    In de stallen/gebouwen worden voldoende openingen voorzien om de toegang van zwaluwen 
mogelijk te maken
6.    Indien de muren en/of het plafond van de stallen/gebouwen worden gekalkt mag hiervoor 
enkel een natuurlijk product gebruikt worden
7.     Indien de nesten bereikbaar zijn voor katten of andere dieren dan dienen de nodige 
beschermingen hiertegen getroffen
8.    In de nabijheid van de nesten dienen permanent modder, slijk of klei beschikbaar te zijn
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9.    De aanvrager verleent de gemeente of de persoon die werd aangeduid door de gemeente de 
toestemming te komen inspecteren.

Bekendmaking
Dit besluit wordt bekendgemaakt op de website.
Dit besluit wordt bezorgd aan team financiën en aan ABB via digitaal loket

5. Watering Oude Kale en Meirebeek - ruimings-, onderhouds- en herstellingswerken aan 
onbevaarbare waterlopen van derde categorie op grondgebied Lievegem - raming 2020: 
advies

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt:
Nik Braeckman, raadslid

Bevoegd lid
Chris De Wispelaere, schepen

Regelgeving
Decreet Lokaal bestuur van 22 december 2017
Wet van 28 december 1967 over de onbevaarbare waterlopen, artikel 8

Feiten en motivering
Brief van de Watering Oude Kaele en Meirebeek van 18 november 2019 over de raming van de 
onderhoudswerking aan waterlopen van 3e categorie in het dienstjaar 2020.
Over de raming van Watering Oude Kale en Meirebeek voor gewone ruimings-, onderhouds- en 
herstellingswerken aan onbevaarbare waterlopen van 3e categorie op grondgebied Lievegem 
moet advies verleend worden.
Bart van Petegem, adjunct financieel directeur verleende op 13 februari 2020 gunstig advies.
De verduidelijking van de meerprijs.

Financiële impact
Er is hiervoor € 2.795 voorzien op 2020/GBB-INFRA/0319-00/6494000/GEMEENTE/CBS/IP-
GEEN.
Er worden in de MJP-wijziging bijkomende kredieten voorzien ten bedrage van € 770.

Visum financieel beheerder
De gemeenteraad heeft een nominatieve werkingssubsidie voor Watering Oude Kale en 
Meirebeek goedgekeurd voor een bedrag van 2.795,00 euro. Dit bedrag werd ook voorzien in het 
meerjarenplan voor 2020.

De huidige aanvraag bedraagt 3.565,00 euro.

Het tekort bedraagt 770 euro.

Het visum wordt toegekend op voorwaarde dat na de goedkeuring door de gemeenteraad er via 
kredietverschuiving of via aanpassing meerjarenplan het nodige krediet wordt voorzien.

Gunstig visum 2020/013 van Bart Van Petegem van 04-03-2020

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Enig artikel
De gemeenteraad geeft gunstig advies aan de raming voor de vooropgestelde werken voor 2020 
voor onbevaarbare waterlopen van derde categorie van de watering Oude Kale en Meirebeek voor 
een totaal bedrag van € 3.565,00.

Bekendmaking
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Dit besluit wordt opgestuurd naar Watering Oude Kale en Meirebeek, de Provinciale Dienst 
lntegraal Waterbeleid, Woodrow Wilsonplein 2, 9000 Gent en aan het team financiën

6. Watering De Burggravenstroom - ruimings-, onderhouds- en herstellingswerken aan 
onbevaarbare waterlopen van derde categorie op grondgebied Lievegem - raming 2020: 
advies

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt:
Nik Braeckman, raadslid

Bevoegd lid
Chris De Wispelaere, schepen

Regelgeving
Decreet Lokaal bestuur van 22 december 2017
Wet van 28 december 1967 over de onbevaarbare waterlopen, artikel 8

Feiten en motivering
Brief van de Watering Burggravenstroom van 3 december 2019 over de raming van de 
onderhoudswerking aan waterlopen van 3e categorie in het dienstjaar 2020.
Over de raming van Watering De Burggravenstroom voor gewone ruimings-, onderhouds- en 
herstellingswerken aan onbevaarbare waterlopen van 3" categorie op grondgebied Lievegem moet 
advies verleend worden.
Visum werd verleend op 6 februari 2020 door Bart Van Petegem, adjunct financieel directeur.
De verduidelijking van de meerprijs.

Financiële impact
Er is € 46.145 voorzien op 2020/GBB-INFRA/0319-00/6494000/GEMEENTE/CBS/IP-GEEN
Er worden in de MJP-wijziging bijkomende kredieten voorzien ten bedrage van € 9.261,63.

Visum financieel beheerder
De gemeenteraad heeft een nominatieve werkingssubsidie voor Watering De Burggravenstroom 
goedgekeurd voor een bedrag van 46.145 euro. Dit bedrag werd ook voorzien in het 
meerjarenplan voor 2020.
De huidige aanvraag bedraagt 55.406,63 euro.
Het tekort bedraagt 9.261,63 euro.
Het visum wordt toegekend op voorwaarde dat na de goedkeuring door de gemeenteraad er via 
kredietverschuiving of via aanpassing meerjarenplan het nodige krediet wordt voorzien.
Gunstig visum 2020/008 van Bart Van Petegem van 05-02-2020

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Enig artikel
De gemeenteraad geeft gunstig advies aan de raming voor de vooropgestelde werken voor 2020 
voor onbevaarbare waterlopen van derde categorie van de Watering De Burggravenstroom voor 
een totaal bedrag van € 55.406,63.

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar watering De Burggravenstroom, de Provinciale Dienst lntegraal 
Waterbeleid, Woodrow Wilsonplein 2, 9000 Gent en aan het team financiën

7. Watering Wagemakersstroom - ruimings-, onderhouds- en herstellingswerken aan 
onbevaarbare waterlopen van derde categorie op grondgebied Lievegem - raming 2020: 
advies

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt:
Nik Braeckman, raadslid

Bevoegd lid
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Chris De Wispelaere, schepen

Regelgeving
Decreet Lokaal bestuur van 22 december 2017
Wet van 28 december 1967 over de onbevaarbare waterlopen, artikel 8

Feiten en motivering
Brief van de Watering Wagemakersstroom van 9 december 2019 over de raming van de 
onderhoudswerking aan waterlopen van 3e categorie in het dienstjaar 2020.
Over de raming van Watering Wagemakersstroom voor gewone ruimings-, onderhouds- en 
herstellingswerken aan onbevaarbare waterlopen van 3" categorie op grondgebied Lievegem moet 
advies verleend worden.
Visum werd verleend op 6 februari 2020 door Bart Van Petegem, adjunct financieel directeur.
De verduidelijking van de meerprijs.

Financiële impact
Er is hiervoor € 35.523 voorzien op 2020/GBB-INFRA/0319-00/6494000/GEMEENTE/CBS/IP-
GEEN
Er worden in de MJP-wijziging bijkomende kredieten voorzien ten bedrage van € 3163.

Visum financieel beheerder
De gemeenteraad heeft een nominatieve werkingssubsidie voor Watering De Wagemakersstroom 
goedgekeurd voor een bedrag van 35.523 euro. Dit bedrag werd ook voorzien in het 
meerjarenplan voor 2020.
De huidige aanvraag bedraagt 38.686 euro.
Het tekort bedraagt 3.163 euro.
Het visum wordt toegekend op voorwaarde dat na de goedkeuring door de gemeenteraad er via 
kredietverschuiving of via aanpassing meerjarenplan het nodige krediet wordt voorzien.
Gunstig visum 2020/009 van Bart Van Petegem van 05-02-2020

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Enig artikel
De gemeenteraad geeft gunstig advies aan de raming voor de vooropgestelde werken voor 2020 
voor onbevaarbare waterlopen van derde categorie van de watering Wagemakersstroom voor een 
totaal bedrag van € 38.686,00.

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar de Watering Wagenmakersstroom, de Provinciale Dienst 
lntegraal Waterbeleid, Woodrow Wilsonplein 2, 9000 Gent en aan het team financiën.

8. Watering De Lieve - ruimings-, onderhouds- en herstellingswerken aan onbevaarbare 
waterlopen van derde categorie op grondgebied Lievegem - raming 2020: advies

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt:
Nik Braeckman, raadslid

Bevoegd lid
Chris De Wispelaere, schepen

Regelgeving
Decreet Lokaal bestuur van 22 december 2017
Wet van 28 december 1967 over de onbevaarbare waterlopen, artikel 8

Feiten en motivering
Brief van de Watering De Lieve van 10.02.2020 over de raming van de onderhoudswerking aan 
waterlopen van 3e categorie in het dienstjaar 2020.
Over de raming van Watering De Lieve voor gewone ruimings-, onderhouds- en herstellingswerken 
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aan onbevaarbare waterlopen van 3" categorie op grondgebied Lievegem moet advies verleend 
worden.
Gunstig visum werd verleend op xxx door Bart Van Petegem, adjunct financieel directeur.
De gemeenteraad heeft een nominatieve werkingssubsidie voor Watering De Lieve goedgekeurd 
voor een bedrag van 66.152,00 euro. Dit bedrag werd ook voorzien in het meerjarenplan voor 
2020.
De huidige aanvraag bedraagt 69.881,25 euro.
Het tekort bedraagt 3.729,25 euro.
Het visum wordt toegekend op voorwaarde dat na de goedkeuring door de gemeenteraad er via 
kredietverschuiving of via aanpassing meerjarenplan het nodige krediet wordt voorzien.
De verduidelijking van de meerprijs.

Financiële impact
De financiële impact bedraagt: 69.881,25 euro.
In het meerjarenplan is hiervoor € 66.152,00 voorzien op 2020/GBB-INFRA/0319-
00/6494000/GEMEENTE/CBS/IP-GEEN
Via kredietverschuiving of aanpassing meerjarenplan zullen bijkomende kredieten voorzien worden 
ten bedrage van € 3.729,25.

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Enig artikel
De gemeenteraad geeft gunstig advies aan de raming voor de vooropgestelde werken voor 2020 
voor onbevaarbare waterlopen van derde categorie van de watering De Lieve voor een totaal 
bedrag van € 69.881,25.

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar de Watering De Lieve, de Provinciale Dienst lntegraal 
Waterbeleid, Woodrow Wilsonplein 2, 9000 Gent en aan het team financiën.

9. Concessieovereenkomst over de gemeentekermis te Vinderhoute - aanpassing: 
goedkeuring

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt:
Nik Braeckman, raadslid

Bevoegd lid
Jeroen Van Acker, schepen

Regelgeving
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 40
Gemeenteraadsbesluit van 24 april 2014 van Lovendegem over de concessieovereenkomst voor 
de organisatie van de gemeentekermis te Vinderhoute
Gemeenteraadsbesluit van 20 november 2019 over het reglement met betrekking tot 
kermisactiviteiten op de openbare kermissen
Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 2 maart 2020 over de aanpassing 
van de concessieovereenkomst voor de organisatie van de gemeentekermis te Vinderhoute

Feiten en motivering
Feestcomité Vinderhoute diende op 14.02.2020 een aanvraag in om datum  van de kermis te 
verleggen van het laatste weekend naar het vierde weekend in mei.
In de concessieovereenkomst is het niet voorzien dat de datum kan verplaatst worden.  
Feestcomité Vinderhoute diende op 24.03.2020, ingevolge de coronacrisis, een nieuwe aanvraag 
in om datum  van de kermis te verleggen naar het weekend van 28 tot en met 30 augustus 2020 
en om geen kermis te organiseren in oktober.
In de concessieovereenkomst is het niet voorzien dat de datum kan verplaatst worden.  
De concessie moet hiervoor aangepast worden.
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Ingevolge het reglement met betrekking tot kermisactiviteiten op de openbare kermissen worden 
ze niet niet als openbare kermis maar als wijkkermis beschouwd.
De concessie kan in 2020 niet stopgezet worden :
De concessie wordt verleend voor de duur van 1 jaar, te beginnen op 01.05.2014 en eindigend op 
30.04.2015. Zij wordt jaarlijks stilzwijgend voor de duur van 1 jaar verlengd, tenzij een van de 
partijen de overeenkomst schriftelijk opzegt uiterlijk 3 maanden voor de jaarlijkse vervaldag.

Hierdoor moeten volgende aanpassingen aan de concessie gebeuren:
- De concessie begint op 01.04.2020 en eindigend op 30.12.2020.
- De concessie mag door de concessiehouder slechts worden aangewend voor de organisatie van 
de gemeentekermis te Vinderhoute en is in tijd beperkt tot de periode van: 28 tot en met 30 
augustus 2020

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Enig artikel
De gemeenteraad keurt de aangepaste concessieovereenkomst met de VZW Feest- en 
Sportcomité Vinderhoute over de gemeentekermis te Vinderhoute goed.

Bijlagen die integraal deel uitmaken van het besluit
Concessieovereenkomst betreffende de gemeentekermis te Vinderhoute 
Tussen
Gemeentebestuur Lievegem, vertegenwoordigd door Tony Vermeire, burgemeester, en Eddy De 
Mits, algemeen directeur, hierna "de gemeente" genoemd,
en
Feest en Sportcomité Vinderhoute vzw, met als ondernemingsnummer 0465.909.905, met zetel te 
Bergstraat 42, 9921 Lievegem, vertegenwoordigd door Bram De paepe, voorzitter, en Ellen De 
Grave, secretaris, hierna "de concessiehouder" genoemd,
is overeengekomen wat volgt:
Artikel 1
De gemeente verleent aan de concessiehouder, die aanvaardt, een domaniale concessie op haar 
hiernavolgend openbaar domein: vanaf hoek Dorsweg/Vredesdreef tot aan hoek begin Kasteellaan 
en hoek Kerkkouter/Dorsweg.
 
Artikel 2
De concessie begint op 01.04.2020 en eindigend op 30.12.2020.
 
Artikel 3
De concessie zal van rechtswege een einde nemen indien een van de partijen de verplichtingen 
van deze concessieovereenkomst niet nakomt.
 
Artikel 4
De concessie mag door de concessiehouder slechts worden aangewend voor de organisatie van 
de gemeentekermis te Vinderhoute en is in tijd beperkt tot de periode van:
-       het weekend van 28 tot en met 30 augustus 2020
 
Artikel 5
Tijdens de duurtijd van de concessie kunnen andere organisatoren in overleg met de 
concessiehouder en mits toelating van de gemeente activiteiten organiseren buiten het 
geconcedeerde domein (vb. diverse organisaties van verenigingen, etc.).
 
De drankafname is vrij.
 
Artikel 6
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Bij de inrichting van de jaarlijkse kermis mag de concessiehouder beroep doen op derden en aan 
deze een vergoeding vragen voor deelname.
 
Artikel 7
De concessiehouder dient uiterlijk 12 weken voor aanvang van de kermis een 
evenementenformulier, inclusief programma, inplantingsplan van de kermis en kopie van de 
verzekeringspolis.
Artikel 8
De concessiehouder zal de bepalingen van de wet van 25.06.1993 en latere wijzigingen 
betreffende de uitoefening en de organisatie van ambulante en kermisactiviteiten en zijn 
uitvoeringsbesluiten, alsook het kermisreglement van de gemeente Lievegem naleven.
 
Bovendien zal de concessiehouder er op toezien dat alle politiereglementen en 
brandpreventievoorschriften met betrekking tot de door hem ingerichte activiteit door hemzelf als 
door de derden, zoals vermeld in artikel 6, stipt worden nageleefd.
Artikel 9
Noch de concessiehouder, noch de derden bedoeld in artikel 6, kunnen rechten verkrijgen op het 
openbaar domein vermeld in artikel 1, waardoor afbreuk kan worden gedaan aan zijn bestemming 
of aan de macht van de gemeente om het gebruik van bedoeld openbaar domein te regelen en te 
wijzigen, volgens de behoeften en het belang van de burgers in het algemeen, onverminderd de 
rechten en plichten die voortvloeien uit onderhavige overeenkomst.
 
Artikel 10
De wegenis binnen het openbaar domein vermeld in artikel 1 dient in principe vrij te blijven voor 
het verkeer. Verkeersregelingen kunnen slechts worden getroffen mits toelating van de bevoegde 
gemeentelijke politionele overheid. Het is de concessiehouder verboden zelf verkeersregelingen te 
treffen.
 
De concessiehouder dient zich verder te schikken naar de richtlijnen die door de politionele 
overheid worden gegeven.
 
Artikel 11
Op het geconcedeerde domein mogen enkel de eigenlijke kermisattracties en caravans van de 
kermisuitbaters opgesteld worden. Het parkeren van vrachtwagens is er niet toegelaten, 
behoudens schriftelijke toestemming van het college van burgemeester en schepenen.
 
Vrachtwagens en andere wagens dienen te worden geplaatst op een plaats die jaarlijks, op 
verzoek van de concessiehouder, door de politionele overheid wordt bepaald.
 
Artikel 12
Het is de concessiehouder verboden op het geconcedeerde domein om het even welke werken uit 
te voeren.
 
Artikel 13
Alle materialen die door de gemeente ter beschikking gesteld worden van de concessiehouder (vb. 
elektriciteitskasten, etc.) blijven eigendom van de gemeente. De concessiehouder zal de gemeente 
vergoeden bij verdwijning van dit materiaal alsook voor alle schade die zou worden toegebracht 
aan dit materiaal.
 
Wat de elektriciteitskasten betreft, is de concessiehouder verantwoordelijk voor het openen en 
sluiten van de kasten. Hij moet er op toezien dat deze door de kermisuitbaters als een goede 
huisvader worden gebruikt, volgens de richtlijnen die hem daartoe door de gemeente worden 
verstrekt en overeenkomstig de van toepassing zijnde wetgeving (vb. AREI, etc.).
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Wat de watervoorziening betreft, dient de concessiehouder op eigen kosten en onder zijn 
verantwoordelijkheid afspraken te maken met de watermaatschappij.
 
Artikel 14
De concessiehouder zal, in overleg met de gemeente, alle maatregelen en acties ondernemen die 
tot doel hebben afval te voorkomen, afval aan de bron te sorteren en afval op een handige en 
vlotte manier in te (laten) zamelen.

Artikel 15
De gemeente behoudt zich het recht voor toezicht uit te oefenen op het gebruik van het 
geconcedeerde domein.
 
Artikel 16
De concessiehouder is volledig aansprakelijk, tot volle ontlasting van de gemeente, die hij tegen 
alle verhaal vrijwaart, voor alle schade, voortvloeiende uit om het even welke oorzaak, die naar 
aanleiding van het gebruik van het geconcedeerde domein zou veroorzaakt worden.
 
De concessiehouder is niet aansprakelijk voor schade die door fout of onachtzaamheid van een 
gemeentepersoneelslid werd veroorzaakt, voor zover het gemeentepersoneelslid op dat ogenblik 
door het gemeentebestuur ter beschikking was gesteld van de concessiehouder.
 
Artikel 17
De concessiehouder zal zijn burgerlijke aansprakelijkheid en deze van zijn medewerkers door een 
verzekering laten dekken.
 

Bekendmaking
Een afschrift van dit gemeenteraadsbesluit wordt bezorgd aan VZW Feest-en Sportcomité 
Vinderhoute en team evenementen.

10. Projectvereniging Cultuuroverleg Meetjesland (Comeet) - vervanger stemgerechtigd lid 
raad van bestuur: aanduiding

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt:
Nik Braeckman, raadslid

Bevoegd lid
Jeroen Van Acker, schepen

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 34-2° en 407
Statuten van Comeet, in het bijzonder artikel 6
Gemeenteraadsbesluit van 30 januari 2019 houdende Projectvereniging Cultuuroverleg 
Meetjesland (Comeet): aanduiden Tony Vermeire als stemgerechtigd lid  in de raad van bestuur
Gemeenteraadsbesluit van 27 maart 2019 houdende aanduiden stemgerechtigd lid raad van 
bestuur in Comeet

Feiten en motivering
De gemeenteraad is bevoegd om de vertegenwoordigers in intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden aan te duiden.
De gemeente Lievegem is lid van de Projectvereniging Comeet.
De gemeente werd op 29 oktober 2018 opgeroepen om de bestuurders aan te duiden.
Jeroen Van Acker, schepen, is bij gemeenteraadsbesluit van 27 maart 2019 aangeduid als lid van 
de Raad van Bestuur van Comeet.
Wanneer een lid van de Raad van Bestuur niet kan aanwezig zijn op een vergadering, kan de 
gemeenteraad beslissen om een andere schepen of een gemeenteraadslid uit de meerderheid af 
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te vaardigen die als plaatsvervanger is aangesteld voor het stemgerechtigde lid.
Bedoeling hiervan is dat de vergaderingen van de Raad van Bestuur zoveel mogelijk rechtsgeldig 
kunnen doorgaan met een voldoende aantal stemgerechtigde leden.
Gaat over tot geheime stemming:
Hilde De Graeve bekomt 27 stemmen
1 onthouding
Hilde De Graeve bekomt de meerderheid van de stemmen

Besluit
Artikel 1
Conform de statuten van Comeet duidt de gemeenteraad Hilde De Graeve, wonende te 
Brauwerwaan 55b, 9930 Lievegem, aan als vervangend stemgerechtigd lid in de Raad van 
Bestuur van de Projectvereniging Comeet.
Artikel 2
Deze aanduiding is geldig voor de resterende duur van de legislatuur 2019-2024.

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar de Projectvereniging Comeet en de vertegenwoordiger.

11. ILV Meetjeslandse Burensportdienst - jaarverslag en jaarrekening 2019: goedkeuring
Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt:
Nik Braeckman, raadslid

Bevoegd lid
Kim Martens, schepen van sport

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 40, 392-395
Statuten van de ILV Meetjeslandse Burensportdienst, artikel 14 en 16 

Feiten en motivering
De gemeente Lievegem maakt samen met de gemeenten Assenede, Evergem, Kaprijke, 
Maldegem, St Laureins, Eeklo en Zelzate deel uit van de Interlokale Vereniging Meetjeslandse 
Burensportdienst en de gemeente Lievegem treedt op als beherende gemeente.
De algemene vergadering van het beheerscomité, die doorging op 3 maart 2020 te Zelzate, 
overeenkomstig artikel 8 van de statuten keurde het programma en de begroting voor het volgend 
werkjaar en het jaarverslag goed, de jaarrekening werd voorlopig vastgesteld.
Artikel 14 van de statuten betreffende de goedkeuring van de rekeningen en bestemming van het 
resultaat, waarin gestipuleerd is dat de rekening van de interlokale vereniging jaarlijks ter 
goedkeuring voorgelegd moet worden aan de gemeenteraden van de deelnemende gemeenten en 
aan de provincieraad van de provincie.
Artikel 16 van de statuten waarin gestipuleerd is dat samen met de rekening, ook het jaarverslag 
ter goedkeuring moet voorgelegd worden aan de deelnemende gemeenten.
De jaarrekening 2019 en het bijhorende jaarverslag van de Interlokale Vereniging Meetjeslandse 
Burensportdienst worden ter goedkeuring voorgelegd.

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Enig artikel
De gemeenteraad keurt de jaarrekening en het jaarverslag 2019 van de ILV Burensportdienst 
Meetjesland goed.

Bekendmaking
Secretariaat ILV Burensportdienst Meetjesland

12. dv Veneco - algemene vergadering - agenda en mandaat vertegenwoordiging: 
goedkeuring en vaststelling
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Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt:
Ann Boterdaele, raadslid

Bevoegd lid
Guy De Neve, vertegenwoordiger AV

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder artikel 432 (vaststelling 
mandatering)

Feiten en motivering
De gemeente Lievegem is lid van de dv Veneco . 
De gemeente werd op 20 februari 2020 opgeroepen voor de algemene vergadering van Veneco op 
11 juni 2020.
De gemeenteraad duidde op 27 februari 2019 de vertegenwoordigers in de algemene 
vergaderingen van Veneco aan.
De gemeenteraad is bevoegd om het mandaat van de vertegenwoordigers in intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden vast te stellen en het standpunt te bepalen dat de gemeentelijke 
vertegenwoordigers moeten innemen op een algemene vergadering.

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1
De gemeenteraad stelt het mandaat van Guy De Neve, gemeenteraadslid, wonende te Stoktevijver 
50, 9930 Lievegem, als effectieve vertegenwoordiger voor de buitengewone algemene vergadering 
van Veneco op 11 juni 2020, vast.

Artikel 2
De gemeenteraad stelt het mandaat van Vincent Laroy, gemeenteraadslid, wonende te Varensbos 
39, 9920 Lievegem, als plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de buitengewone algemene 
vergadering van Veneco op 11 juni 2020, vast.

Artikel 3
De agenda van de algemene vergadering op 11 juni 2020 bestaat uit volgende punten:
1. Akteneming/goedkeuring van verslag Buitengewone Algemene Vergadering dd. 12-12-2019
2. Jaarverslag 2019 Raad van Bestuur
3. Balans, resultatenrekening, toelichting en verwerking van het resultaat
4. Verslag van de commissaris 
5. Goedkeuring van het jaarverslag, de balans, de resultatenrekening, de toelichting en verwerking 
van het resultaat
6. Goedkeuring statutenwijziging, die na goedkeuring door de Vlaamse regering of het verstrijken 
van de goedkeuringstermijn uitwerking zal vinden met ingang van 1 juli 2020
7. Goedkeuring toetreding nieuwe vennoten
    - Cultuurregio Leie Schelde
    - OCMW Assenede
    - Solva
8. Verlenen van kwijting aan de bestuurders
9. Verlenen van kwijting aan de commissaris 
10. Aanstellen commissaris 
11. Benoeming en desgevallend ontslag van bestuurders en deskundigen 

De gemeenteraad keurt de agenda van de algemene vergadering en de individuele agendapunten 
goed.

Artikel 4
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De gemeenteraad mandateert de vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan 
voormelde algemene vergadering om te stemmen zoals de gemeenteraad heeft beslist.

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar Veneco (+ volmacht) en de effectieve vertegenwoordiger.

13. Zefier cvba - algemene vergadering - agenda en mandaat vertegenwoordiging: 
goedkeuring en vaststelling

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt:
Nik Braeckman, raadslid

Bevoegd lid
Tony vermeire, burgemeester

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 432 (vaststelling mandatering)

Feiten en motivering
De gemeente Lievegem is lid van de cvba Zefier . 
De gemeente werd op 18 maart 2019 opgeroepen voor de algemene vergadering van Zefier op 13 
juni 2019.
De gemeenteraad duidde op 27 maart 2019 de vertegenwoordigers in de algemene vergaderingen 
van Zefier aan.
De gemeenteraad is bevoegd om het mandaat van de vertegenwoordigers in intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden vast te stellen en het standpunt te bepalen dat de gemeentelijke 
vertegenwoordigers moeten innemen op een algemene vergadering.

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1
De gemeenteraad stelt het mandaat van Ivan Goethals, gemeenteraadslid, wonende te 9920 
Lievegem, Oostveld Kouter 12 Lievegem, als effectieve vertegenwoordiger voor de algemene 
vergadering van Zefier op 11 juni 2020, vast.

Artikel 2
De gemeenteraad stelt het mandaat van Tim Maenhout, gemeenteraadslid, wonende te 9932 
Lievegem, Daelmen 2a Lievegem, als plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene 
vergadering van Zefier op 11 juni 2020, vast.

Artikel 3
De agenda van de algemene vergadering op 11 juni 2020 bestaat uit volgende punten:
1. Verslag van de raad van bestuur over het boekjaar 2019
2. Verslag van de commissaris-revisor over de jaarrekening 2019
3. Goedkeuring van de jaarrekening 2019 (balans, resultatenrekening, winstverdeling en 
toelichting)
4. Kwijting aan de bestuurders en de commissaris-revisor
5. Kennisname en bespreking van het bijzonder verslag van de raad van bestuur opgesteld 
overeenkomstig artikel 5:102 WVV
6. Besluit tot machtiging van de raad van bestuur om over te gaan tot uitgifte van nieuwe aandelen 
die niet evenredig aan het aantal uitgegeven aandelen binnen elke soort (rekeningsector) gebeurt
7. Volmacht
De gemeenteraad keurt de agenda van de algemene vergadering en de individuele agendapunten 
goed.

Artikel 4
De gemeenteraad mandateert de vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan 
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voormelde algemene vergadering om te stemmen zoals de gemeenteraad heeft beslist.

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar Zefier en de effectieve vertegenwoordiger.

14. Vervoerregioraad Gent -  aanpassing bestuurlijk vertegenwoordiging in de raad : 
aanduiding

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt:
Nik Braeckman, raadslid

Bevoegd lid
Tony Vermeire, burgemeester

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 34-2° en 432
Vlaamse regering keurde op 21 december 2018 een ontwerp van decreet basisbereikbaarheid 
goed waarin het principe bevestigd wordt om het mobiliteitsplan in de toekomst aan te sturen 
vanuit een Vlaamse en regionale visie
Gemeenteraadsbesluit van 27 februari 2019 over aanduiding van een bestuurlijk 
vertegenwoordiger Vervoerregioraad Gent
Beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 24 maart 2020 over de principiële 
goedkeuring vervanging bestuurlijke vertegenwoordiger in de Vervoerregioraad Gent

Feiten en motivering
Tony Vermeire, burgemeester, diende zijn ontslag in als bestuurlijk vertegenwoordiger in de 
Vervoerregioraad Gent.
Het college van burgemeester en schepenen is principieel akkoord dat Chris De Wispelaere, nu 
plaatsvervangend vertegenwoordiger, effectief bestuurlijk vertegenwoordiger in de 
Vervoerregioraad wordt.  Chris De Wispelaere zal ook lid worden van het dagelijks bestuur van de 
Vervoerregioraad.
De gemeenteraad moet deze aanduiding bekrachtigen en een nieuwe plaatsvervangend 
bestuurlijk vertegenwoordiger aanduiden.
De vertegenwoordigers worden voor de resterende legislatuur aangeduid.
De stemming over het aanwijzen van vertegenwoordigers van de gemeente in overlegorganen, in 
de organen van ander rechtspersonen en feitelijke verenigingen moeten geschieden bij geheime 
stemming.
Gaat over tot geheime stemming
over de aanduiding van een bestuurlijk effectieve vertegenwoordiger voor de raad (geheime 
stemming) 
Chris De Wispelaere bekomt 25 stemmen
Tony Vermeire bekomt 1 stemmen
2 onthoudingen
Chris De Wispelaere bekomt de meerderheid van de stemmen

over de aanduiding van een bestuurlijk plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de raad 
(geheime stemming): 
Kim Martens bekomt 25 stemmen
3 onthoudingen
Kim Martens bekomt de meerderheid van de stemmen

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad duidt Chris De Wispelaere, schepen, wonende te 9920 Lievegem, Korfbalstraat 
16, aan als effectief bestuurlijk vertegenwoordiger voor de Vervoerregioraad Gent.
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Artikel 2
De gemeenteraad duidt Kim Martens, schepen, wonende te 9950 Lievegem, H. Consiencelaan 
38a, aan als plaatsvervangend bestuurlijk vertegenwoordiger voor de Vervoerregioraad Gent.
Artikel 3
Deze aanduiding is geldig voor de resterende duur van de legislatuur 2019-2024.

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar de Vervoersregioraad Gent.

15. ov Imewo - algemene vergadering - agenda, statuten en mandaat vertegenwoordiging: 
goedkeuring en vaststelling

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt:
Nik Braeckman, raadslid

Bevoegd lid
Steven Lambert, bestuurder raad van bestuur oost imewo

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 432 (vaststelling mandatering)

Feiten en motivering
De gemeente Lievegem is lid van de ov  Imewo . 
De gemeente werd op 26 maart 2020 opgeroepen voor de algemene vergadering van Imewo op 
25 juni 2020.
Deze uitnodiging voor de Algemene Vergadering van Imewo op donderdag 25 juni 2020 geschiedt 
onder voorbehoud van de eventuele verdere ontwikkelingen rond het coronavirus COVID-19 en de 
mogelijke effecten daarvan voor deze Algemene Vergadering.
De gemeenteraad duidde op 30 januari 2019 de vertegenwoordigers in de algemene 
vergaderingen van Imewo aan.
De gemeenteraad is bevoegd om het mandaat van de vertegenwoordigers in intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden vast te stellen en het standpunt te bepalen dat de gemeentelijke 
vertegenwoordigers moeten innemen op een algemene vergadering.

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1
De gemeenteraad stelt het mandaat van Vincent Laroy, gemeenteraadslid, wonende te 9920 
Lievegem, Varensbos 39 Lievegem, als effectieve vertegenwoordiger voor de algemene 
vergadering van Imewo op 25 juni 2020, vast.

Artikel 2
De gemeenteraad stelt het mandaat van Freddy Haegeman, gemeenteraadslid, wonende te 9950 
Lievegem, Renning 15 Lievegem, als plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene 
vergadering van Imewo op 25 juni 2020, vast.

Artikel 3
De agenda van de algemene vergadering op 25 juni 2020 bestaat uit volgende punten:
1. Kennisneming verslagen van Imewo van de raad van bestuur en van de commissaris over het 
boekjaar 2019.
2. Goedkeuring van de jaarrekening van Imewo afgesloten op 31 december 2019 (balans, 
resultatenrekening, winstverdeling, boekhoudkundige besluiten en waarderingsregels).
3. Vaststelling van de uitkeringen overeenkomstig artikel 6:114 WVV - netto-actieftest (artikel 6:115 
WVV).
4. Kwijting te verlenen afzonderlijk aan de bestuurders, de leden van de regionale bestuurscomités 
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en de commissaris van Imewo met betrekking tot het boekjaar 2019.
5. Realisatie van een partiële splitsing door overneming overeenkomstig artikelen 12:8 en 12:59 en 
volgende van het Wetboek Vennootschappen en Verenigingen van de Opdrachthoudende 
vereniging Gaselwest (partieel te splitsen vereniging) om de activiteiten van de stad Deinze - 
postcode 9800 welke zij heeft toevertrouwd aan Gaselwest over te brengen naar de 
Opdrachthoudende vereniging Imewo (overnemende vereniging).
5.1. Vaststelling van de in het splitsingsvoorstel opgenomen opschortende voorwaarden en 
tijdsbepaling.
5.2. Goedkeuring van de omzetting van het aantal bestaande aandelen à rato van 25 euro per 
eigen vermogenswaarde voor de activiteit elektriciteit, aardgas, Publi-T en Publigas.
5.3. Kennisneming van het splitsingsvoorstel (art. 12:59 WVV), van het bijzonder verslag van de 
raad van bestuur (art. 12:61 WVV) en van de commissaris (art. 12:62 WVV) met betrekking tot het 
voorstel tot partiële splitsing door overneming en van eventuele belangrijke wijzigingen in activa en 
passiva van het vermogen (art. 12:63 WVV), met juridische, boekhoudkundige en fiscale 
uitwerking van de partiële splitsing per 1 januari 2021.  De deelnemers kunnen één maand voor de 
algemene vergadering op de zetel van de vereniging kennis nemen van het splitsingsvoorstel, 
voormelde verslagen en de overige stukken bedoeld in
de artikelen 12:59, 12:61 en 12:62 van het Wetboek Vennootschappen en Verenigingen en 
kosteloos een kopie van deze stukken verkrijgen.
5.4. Goedkeuring van:
a. de partiële splitsing door overneming van de Opdrachthoudende vereniging Gaselwest (partieel 
te splitsen vereniging) om de activiteiten van de stad Deinze - postcode 9800 welke zij heeft 
toevertrouwd aan Gaselwest over te brengen naar de Opdrachthoudende vereniging Imewo 
(overnemende vereniging) omvattende alle activa en passiva en alle rechten en plichten, niets 
uitgezonderd, noch voorbehouden, en dit op basis van een balans afgesloten op 31 december 
2020, met inwerkingtreding per 1 januari 2021 en dit op basis van de ruilverhouding (voorlopige) 
van de balans afgesloten op 31 december 2019 en een definitieve ruilverhouding vastgesteld op 
de balans per 31 december 2020.
b. de overeenkomstige wijzigingen aan het eigen vermogen.
5.5. Aanvaarding van de aansluiting (toetreding) van de stad Deinze – postcode 9800 vanaf 1 
januari 2021.
5.6. Vaststelling van de noodzakelijke uitvoeringsmaatregelen en verlenen van de desbetreffende 
machtiging naar aanleiding van de besluitvorming omtrent de partiële splitsing en wijzigingen aan 
het eigen vermogen en inzonderheid verlening van machtiging aan de Raad van Bestuur met 
mogelijkheid tot subdelegatie om:
a. de al dan niet vervulling van de opschortende voorwaarden die gelden ten aanzien van de 
partiële splitsing zoals vermeld onder punt 5.1. vast te stellen;
b. de verwezenlijking van de partiële splitsing vast te stellen;
c. het overgedragen vermogen exact te beschrijven, en desgevallend de Algemene
Administratie van de Patrimoniumdocumentatie vrij te stellen van het nemen van een ambtshalve 
inschrijving;
d. de definitieve ruilverhouding in het kader van de partiële splitsing vast te stellen op basis van de 
geactualiseerde netto actief-waarde van de partieel te splitsen vereniging en de overnemende 
vereniging per 31 december 2020, berekend volgens de principes vastgelegd in het partiële 
splitsingsvoorstel en de bijzondere verslagen over het partiële splitsingsvoorstel, dit na revisorale 
controle van de cijfers per 31 december 2020;
e. daartoe alle akten en stukken te tekenen, woonplaats te kiezen en alles te doen wat nodig of 
nuttig kan zijn;
f. alle formaliteiten te vervullen m.b.t. de neerlegging en publicatie van de beslissingen van de 
algemene vergadering en de uitvoering van de partiële splitsing in de meest brede zin.
5.7. Verlenen van machtiging om de beslissingen genomen in onderhavig agendapunt bij 
authentieke akte te doen vaststellen.
6. Desgevallend aanvaarding uitbreiding activiteiten gemeenten voor (neven)activiteiten.
7. Statutaire benoemingen.
8. Benoeming van een commissaris.
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9. Statutaire mededelingen.
  
De gemeenteraad keurt de agenda van de algemene vergadering en de individuele agendapunten 
goed.

Artikel 4
De gemeenteraad mandateert de vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan 
voormelde algemene vergadering om te stemmen zoals de gemeenteraad heeft beslist.

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar Imewo en de effectieve vertegenwoordiger.

16. dv TMVS - algemene vergadering - agenda en mandaat vertegenwoordiging: 
goedkeuring en vaststelling

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt:
Nik Braeckman, raadslid

Bevoegd lid
Martine Gyssels, bestuurder TMVS

Regelgeving
Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 432, 434 en 459

Feiten en motivering
De gemeente Lievegem is lid van de dv TMVS . 
De gemeente werd op 27 maart 2020 opgeroepen voor de algemene vergadering van TMVS op 16 
juni 2020.
De gemeenteraad duidde op 27 februari 2019 de vertegenwoordigers in de algemene 
vergaderingen van TMVS aan.
De gemeenteraad is bevoegd om het mandaat van de vertegenwoordigers in intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden vast te stellen en het standpunt te bepalen dat de gemeentelijke 
vertegenwoordigers moeten innemen op een algemene vergadering.

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1
De gemeenteraad stelt het mandaat van Ann Boterdaele, gemeenteraadslid, wonende te Arisdonk 
141 A, 9950 Lievegem, als effectieve vertegenwoordiger voor de algemene vergadering van TMVS 
op 16 juni 2020, vast.

Artikel 2
De gemeenteraad stelt het mandaat van Vincent Laroy, gemeenteraadslid, wonende te Varensbos 
39, 9920 Lievegem, als plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergadering van 
TMVS op 16 juni 2020, vast.

Artikel 3
De agenda van de algemene vergadering op 16 juni 2020 bestaat uit volgende punten:
1.    Toetreding van deelnemers en overdracht van een deelnemer
2.    Actualisering van bijlagen 1 en 2 aan de statuten ingevolge de toetreding van deelnemers en 
de overdracht van een deelnemer
3.    Verslag van de raad van bestuur over boekjaar 2019
4.    Verslag van de commissaris
5.    a.    Goedkeuring van de jaarrekening over boekjaar 2019 afgesloten per 31 december 2019
b.    Goedkeuring van de voorgestelde winstverdeling over boekjaar 2019
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6.    Kwijting aan de bestuurders en de commissaris
7.    Statutaire benoemingen - raad van bestuur
Varia en mededelingen
  
De gemeenteraad keurt de agenda van de algemene vergadering en de individuele agendapunten 
goed.

Artikel 4
De gemeenteraad mandateert de vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan 
voormelde algemene vergadering om te stemmen zoals de gemeenteraad heeft beslist.

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar TMVS en de effectieve vertegenwoordiger.

17. Westlede - algemene vergadering - agenda en mandaat vertegenwoordiging: 
goedkeuring en vaststelling

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt:
Nik Braeckman, raadslid

Bevoegd lid
Tim Maenhout,vertegenwoordiger AV

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 432 (vaststelling mandatering)

Feiten en motivering
De gemeente Lievegem is lid van de opdrachthoudende vereniging  Westlede . 
De gemeente werd op 10 april 2020 opgeroepen voor de algemene vergadering van Westlede op 
2 juni 2020.
De gemeenteraad duidde op 30 januari 2019 de vertegenwoordigers in de algemene 
vergaderingen van Westlede aan.
De gemeenteraad is bevoegd om het mandaat van de vertegenwoordigers in intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden vast te stellen en het standpunt te bepalen dat de gemeentelijke 
vertegenwoordigers moeten innemen op een algemene vergadering.

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1
De gemeenteraad stelt het mandaat van Tim Maenhout, gemeenteraadslid, wonende te 9932 
Lievegem, Daalmen 2a Lievegem, als effectieve vertegenwoordiger voor de algemene vergadering 
van Westlede op 2 juni 2020 vast.

Artikel 2
De gemeenteraad stelt het mandaat van Martine Gyssels, gemeenteraadslid, wonende 
te Kloosterstraat 21 Lievegem, als plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene 
vergadering van Westlede op 2 juni 2020 vast.

Artikel 3
De agenda van de algemene vergadering op 2 juni 2020 bestaat uit volgend punt:
1. Goedkeuring verslag Algemene Vergadering van 3 december 2019
2. Goedkeuring Jaarrekening 2019
3. Verslag Commissaris-Revisor
4. Kwijting aan de Bestuurders en de Commissaris-Revisor.
5. Werkingsverslag 2019
6. Remuneratieverslag
7. Bijkomende toetreding voor het grondgebied van de voormalige gemeente Nevele
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8. Bijkomende toetreding voor het grondgebied van de voormalige gemeente Waarschoot

De gemeenteraad keurt de agenda van de algemene vergadering en de individuele agendapunten 
goed.

Artikel 4
De gemeenteraad mandateert de vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan 
voormelde algemene vergadering om te stemmen zoals de gemeenteraad heeft beslist.

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar Westlede en de effectieve vertegenwoordiger.

18. Intergemeentelijke opdrachthoudende vereniging voor huisvuilverwerking Meetjesland 
(IVM) - aanpassing vertegenwoordigers in de raad van bestuur: aanduiding

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt:
Nik Braeckman, raadslid

Bevoegd lid
Gerrit Van Brabandt, schepen

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 34-2° en artikel 432 
Statuten van de Intergemeentelijke opdrachthoudende vereniging voor huisvuilverwerking 
Meetjesland
Gemeenteraadsbesluit van 30 januari 2019 over de aanduiding van vertegenwoordigers van de 
algemene vergadering en van de raad van bestuur van de Intergemeentelijke opdrachthoudende 
vereniging voor huisvuilverwerking Meetjesland

Feiten en motivering
De gemeenteraad is bevoegd om de vertegenwoordigers in intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden aan te duiden.
De gemeente Lievegem is lid van de opdrachthoudende vereniging IVM.
Elke gemeente heeft recht op 1 effectieve en 1 plaatsvervangende vertegenwoordiger in de raad 
van bestuur.
In de gemeenteraad van 30 januari 2020 werd Vincent Laroy als effectief vertegenwoordiger van 
de raad van bestuur en Tony Vermeire als plaatsvervanvangend vertegenwoordiger van de raad 
van bestuur van de opdrachthoudende vereniging IVM aangeduid.
Via brief van 8 april 2020 diende Vincent Laroy zijn ontslag in als effectief vertegenwoordiger
Het college van burgemeester en schepenen stelt voor dat Tony Vermeire aangeduid wordt als 
effectief vertegenwoordiger van de raad van bestuur
De stemming over het aanwijzen van vertegenwoordigers van de gemeente in overlegorganen, in 
de organen van ander rechtspersonen en feitelijke verenigingen moeten geschieden bij geheime 
stemming.
Gaat over tot geheime stemming:
Over de aanduiding van een effectief vertegenwoordiger voor de raad van bestuur (geheime 
stemming): 
Tony Vermeire bekomt 26 stemmen
Vincent Laroy bekomt 1 stem
1 onthouding
Tony Vermeire bekomt de meerderheid van de stemmen
Over de aanduiding van een plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de raad van bestuur 
(geheime stemming): 
Vincent Laroy bekomt 26 stemmen
2 onthoudingen
Vincent Laroy bekomt de meerderheid van de stemmen
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Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad duidt Tony Vermeire, burgemeester, wonende te 9930 Lievegem, Uitgem 4, aan 
als effectieve vertegenwoordiger voor de raad van bestuur van de opdrachthoudende vereniging 
IVM.
Artikel 8
De gemeenteraad duidt Vincent Laroy, gemeenteraadslid, wonende te 9920 Lievegem, Varensbos 
39, aan als plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de raad van bestuur van de 
opdrachthoudende vereniging IVM.
Artikel 9
Deze aanduiding is geldig voor de rest van de duur van de legislatuur 2019-2024

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar de opdrachthoudende vereniging IVM.

19. IMWV ov - algemene vergadering - agenda en mandaat vertegenwoordiging: 
goedkeuring en vaststelling

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt:
Nik Braeckman, raadslid

Bevoegd lid
Tony Vermeire, burgemeester

Regelgeving
Decreet van 22 december 2019 over het lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 432 (vaststelling 
mandatering)
Gemeenteraadsbesluit van 29 mei 2019 over de goedkeuring van de niet verlenging van de 
opdrachthoudende vereniging IMWV

Feiten en motivering
De gemeente Lievegem is lid van de ov IMWV . 
De gemeente werd op 20 april 2020 opgeroepen voor de algemene vergadering van IMWV op 2 
juni 2020.
De gemeenteraad duidde op 27 februari 2019 de vertegenwoordigers in de algemene 
vergaderingen van IMWV aan.
Steven Lambert werd in de buitengewone algemene vergadering van 12 maart 2019 van IMWV 
benoemd als bestuurder.  IMWV stelde voor om hem als vereffenaar voor  te dragen.
De gemeenteraad is bevoegd om het mandaat van de vertegenwoordigers in intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden vast te stellen en het standpunt te bepalen dat de gemeentelijke 
vertegenwoordigers moeten innemen op een algemene vergadering.

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1
De gemeenteraad stelt het mandaat van Vincent Laroy, gemeenteraadslid, wonende te 9920 
Lievegem, Varensbos 39 Lievegem, als effectieve vertegenwoordiger voor de algemene 
vergadering van IMWV op 2 juni 2020, vast.

Artikel 2
De gemeenteraad stelt het mandaat van Nik Braeckman, gemeenteraadslid, wonende te 9950 
Lievegem, Stationsstraat 16 Lievegem, als plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de 
algemene vergadering van IMWV op 2 juni 2020, vast.

Artikel 3
De agenda van de algemene vergadering op 2 juni 2020 bestaat uit volgende punten:
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Jaarrekening 2019
1. Verslag van het college van vereffenaars
2. Verslag van de commissaris
3. Kennisname van de jaarrekening over het boekjaar 2019
4. Verlenen van kwijting aan de bestuurders en de commissaris met betrekking tot het boekjaar 
2019

Sluiting van de vereffening
5. Kennisname van het vereffeningsplan, de stavingsstukken, het verslag van de vereffenaars met 
betrekking tot de vereffeningsrekeningen en het verslag van de commissaris inzake de controle 
van de vereffeningsrekeningen
6. Afsluiting van de vereffening
7. Kwijting aan de vereffenaars
8. Kwijting aan de commissaris
9. Aanduiding van de plaats van bewaring van boeken en bescheiden
10. Bijzondere volmacht
  
De gemeenteraad keurt de agenda van de algemene vergadering en de individuele agendapunten 
goed.

Artikel 4
De gemeenteraad mandateert de vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan 
voormelde algemene vergadering om te stemmen zoals de gemeenteraad heeft beslist.

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar IMWV (20200602AVIMWV@farys.be) en de effectieve 
vertegenwoordiger.
Team financiën.

20. Kerkfabriek Sint-Martinus Zomergem - jaarrekening 2019: advies
Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt:
Nik Braeckman, raadslid

Bevoegd lid
Jeroen Van Acker, schepen

Regelgeving
Eredienstendecreet van 7 mei 2004, artikel 54 en 55
Collegebesluit van 7 april 2020 over de jaarrekeningen 2019 van de Lievegemse kerkfabrieken

Feiten en motivering
De kerkraad stelt jaarlijks de rekening van de kerkfabriek van het voorgaande jaar vast en dient ze 
voor 1 maart in bij het centraal kerkbestuur.
De rekeningen worden jaarlijks voor 1 mei bij de gemeenteoverheid ingediend door het centraal 
kerkbestuur.
Het centraal kerkbestuur diende op 13 maart 2020  de jaarrekening 2019 van de kerkfabriek Sint-
Martinus Zomergem en het coördinatieverslag in bij de gemeente.
De gemeenteraad is bevoegd om advies te verlenen over de jaarrekening van een kerkfabriek. 
De gouverneur is bevoegd om de jaarrekening goed te keuren.
De financieel directeur heeft, voor het college van 7 april 2020, op 1 april 2020 gunstig advies 
verleend.

Besluit
Met 24 stemmen voor (Nicholas Spinel, Tony Vermeire, Kim Martens, Freddy Haegeman, Caroline 
Fredrick, Chris De Wispelaere, Gerrit Van Brabandt, Guy De Neve, Jeroen Van Acker, Hilde De 
Graeve, Ivan Goethals, Vincent Laroy, Martine Lataire-Gyssels, Steven Lambert, Dirk De Poorter, 
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Tim Maenhout, Judith De Muynck, Ann Boterdaele, Didier Garré, Maikel Parmentier, Patrick 
Dossche, Wouter De Muynck, Steven Van Gansbeke, Marc Boterdaele), 4 onthoudingen (Annemie 
De Bie, Jurgen Blomme, Wout Bonroy, Lut Van der Spurt)
Enig artikel
De gemeenteraad verleent gunstig advies over de jaarrekening 2019 van de kerkfabriek Sint-
Martinus Zomergem.

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar de betrokken kerkfabriek, de gouverneur, het centraal 
kerkbestuur en het bisdom en ter kennis gebracht van het Team financiën.

21. Kerkfabriek Sint-Jans-Onthoofding Oostwinkel - jaarrekening 2019: advies
Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt:
Nik Braeckman, raadslid

Bevoegd lid
Jeroen Van Acker, schepen

Regelgeving
Eredienstendecreet van 7 mei 2004, artikel 54 en 55
Collegebesluit van 7 april 2020 over de jaarrekeningen 2019 van de Lievegemse kerkfabrieken

Feiten en motivering
De kerkraad stelt jaarlijks de rekening van de kerkfabriek van het voorgaande jaar vast en dient ze 
voor 1 maart in bij het centraal kerkbestuur.
De rekeningen worden jaarlijks voor 1 mei bij de gemeenteoverheid ingediend door het centraal 
kerkbestuur.
Het centraal kerkbestuur diende op 13 maart 2020  de jaarrekening 2019 van de kerkfabriek Sint-
Jans-Onthoofding Oostwinkel en het coördinatieverslag in bij de gemeente.
De gemeenteraad is bevoegd om advies te verlenen over de jaarrekening van een kerkfabriek. 
De gouverneur is bevoegd om de jaarrekening goed te keuren.
De financieel directeur heeft, voor het college van 7 april 2020, op 1 april 2020 gunstig advies 
verleend.

Besluit
Met 24 stemmen voor (Nicholas Spinel, Tony Vermeire, Kim Martens, Freddy Haegeman, Caroline 
Fredrick, Chris De Wispelaere, Gerrit Van Brabandt, Guy De Neve, Jeroen Van Acker, Hilde De 
Graeve, Ivan Goethals, Vincent Laroy, Martine Lataire-Gyssels, Steven Lambert, Dirk De Poorter, 
Tim Maenhout, Judith De Muynck, Ann Boterdaele, Didier Garré, Maikel Parmentier, Patrick 
Dossche, Wouter De Muynck, Steven Van Gansbeke, Marc Boterdaele), 4 onthoudingen (Annemie 
De Bie, Jurgen Blomme, Wout Bonroy, Lut Van der Spurt)
Enig artikel
De gemeenteraad verleent gunstig advies over de jaarrekening 2019 van de kerkfabriek Sint-Jans-
Onthoofding Oostwinkel.

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar de betrokken kerkfabriek, de gouverneur, het centraal 
kerkbestuur en het bisdom en ter kennis gebracht van het Team financiën.

22. Kerkfabriek Sint-Gangulfus Ronsele - jaarrekening 2019: advies
Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt:
Nik Braeckman, raadslid

Bevoegd lid
Jeroen Van Acker, schepen
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Regelgeving
Eredienstendecreet van 7 mei 2004, artikel 54 en 55
Collegebesluit van 7 april 2020 over de jaarrekeningen 2019 van de Lievegemse kerkfabrieken

Feiten en motivering
De kerkraad stelt jaarlijks de rekening van de kerkfabriek van het voorgaande jaar vast en dient ze 
voor 1 maart in bij het centraal kerkbestuur.
De rekeningen worden jaarlijks voor 1 mei bij de gemeenteoverheid ingediend door het centraal 
kerkbestuur.
Het centraal kerkbestuur diende op 13 maart 2020 de jaarrekening 2019 van de kerkfabriek Sint-
Gangulfus Ronsele en het coördinatieverslag in bij de gemeente.
De gemeenteraad is bevoegd om advies te verlenen over de jaarrekening van een kerkfabriek. 
De gouverneur is bevoegd om de jaarrekening goed te keuren.
De financieel directeur heeft, voor het college van 7 april 2020, op 1 april 2020 gunstig advies 
verleend.

Besluit
Met 24 stemmen voor (Nicholas Spinel, Tony Vermeire, Kim Martens, Freddy Haegeman, Caroline 
Fredrick, Chris De Wispelaere, Gerrit Van Brabandt, Guy De Neve, Jeroen Van Acker, Hilde De 
Graeve, Ivan Goethals, Vincent Laroy, Martine Lataire-Gyssels, Steven Lambert, Dirk De Poorter, 
Tim Maenhout, Judith De Muynck, Ann Boterdaele, Didier Garré, Maikel Parmentier, Patrick 
Dossche, Wouter De Muynck, Steven Van Gansbeke, Marc Boterdaele), 4 onthoudingen (Annemie 
De Bie, Jurgen Blomme, Wout Bonroy, Lut Van der Spurt)
Enig artikel
De gemeenteraad verleent gunstig advies over de jaarrekening 2019 van de kerkfabriek Sint-
Gangulfus Ronsele.

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar de betrokken kerkfabriek, de gouverneur, het centraal 
kerkbestuur en het bisdom en ter kennis gebracht van het Team financiën.

23. Kerkfabriek Sint-Maurus Beke - jaarrekening 2019: advies
Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt:
Nik Braeckman, raadslid

Bevoegd lid
Jeroen Van Acker, schepen

Regelgeving
Eredienstendecreet van 7 mei 2004, artikel 54 en 55
Collegebesluit van 7 april 2020 over de jaarrekeningen 2019 van de Lievegemse kerkfabrieken

Feiten en motivering
De kerkraad stelt jaarlijks de rekening van de kerkfabriek van het voorgaande jaar vast en dient ze 
voor 1 maart in bij het centraal kerkbestuur.
De rekeningen worden jaarlijks voor 1 mei bij de gemeenteoverheid ingediend door het centraal 
kerkbestuur.
Het centraal kerkbestuur diende op 13 maart 2020 de jaarrekening 2019 van de kerkfabriek Sint-
Maurus Beke en het coördinatieverslag in bij de gemeente.
De gemeenteraad is bevoegd om advies te verlenen over de jaarrekening van een kerkfabriek. 
De gouverneur is bevoegd om de jaarrekening goed te keuren.
De financieel directeur heeft, voor het college van 7 april 2020, op 1 april 2020 gunstig advies 
verleend.

Besluit
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Met 24 stemmen voor (Nicholas Spinel, Tony Vermeire, Kim Martens, Freddy Haegeman, Caroline 
Fredrick, Chris De Wispelaere, Gerrit Van Brabandt, Guy De Neve, Jeroen Van Acker, Hilde De 
Graeve, Ivan Goethals, Vincent Laroy, Martine Lataire-Gyssels, Steven Lambert, Dirk De Poorter, 
Tim Maenhout, Judith De Muynck, Ann Boterdaele, Didier Garré, Maikel Parmentier, Patrick 
Dossche, Wouter De Muynck, Steven Van Gansbeke, Marc Boterdaele), 4 onthoudingen (Annemie 
De Bie, Jurgen Blomme, Wout Bonroy, Lut Van der Spurt)
Enig artikel
De gemeenteraad verleent gunstig advies over de jaarrekening 2019 van de kerkfabriek Sint-
Maurus Beke.

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar de betrokken kerkfabriek, de gouverneur, het centraal 
kerkbestuur en het bisdom en ter kennis gebracht van het Team financiën.

24. Kerkfabriek Sint-Ghislenus Waarschoot- jaarrekening 2019: advies
Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt:
Nik Braeckman, raadslid

Bevoegd lid
Jeroen Van Acker, schepen

Regelgeving
Eredienstendecreet van 7 mei 2004, artikel 54 en 55
Collegebesluit van 7 april 2020 over de jaarrekeningen 2019 van de Lievegemse kerkfabrieken

Feiten en motivering
De kerkraad stelt jaarlijks de rekening van de kerkfabriek van het voorgaande jaar vast en dient ze 
voor 1 maart in bij het centraal kerkbestuur.
De rekeningen worden jaarlijks voor 1 mei bij de gemeenteoverheid ingediend door het centraal 
kerkbestuur.
Het centraal kerkbestuur diende op 13 maart 2020 de jaarrekening 2019 van de kerkfabriek Sint-
Ghislenus Waarschoot en het coördinatieverslag in bij de gemeente.
De gemeenteraad is bevoegd om advies te verlenen over de jaarrekening van een kerkfabriek. 
De gouverneur is bevoegd om de jaarrekening goed te keuren.
De financieel directeur heeft, voor het college van 7 april 2020, op 1 april 2020 gunstig advies 
verleend.

Besluit
Met 24 stemmen voor (Nicholas Spinel, Tony Vermeire, Kim Martens, Freddy Haegeman, Caroline 
Fredrick, Chris De Wispelaere, Gerrit Van Brabandt, Guy De Neve, Jeroen Van Acker, Hilde De 
Graeve, Ivan Goethals, Vincent Laroy, Martine Lataire-Gyssels, Steven Lambert, Dirk De Poorter, 
Tim Maenhout, Judith De Muynck, Ann Boterdaele, Didier Garré, Maikel Parmentier, Patrick 
Dossche, Wouter De Muynck, Steven Van Gansbeke, Marc Boterdaele), 4 onthoudingen (Annemie 
De Bie, Jurgen Blomme, Wout Bonroy, Lut Van der Spurt)
Enig artikel
De gemeenteraad verleent gunstig advies over de jaarrekening 2019 van de kerkfabriek Sint-
Ghislenus Waarschoot.

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar de betrokken kerkfabriek, de gouverneur, het centraal 
kerkbestuur en het bisdom en ter kennis gebracht van het Team financiën.

25. Kerkfabriek Sint-Martinus Lovendegem - jaarrekening 2019: advies
Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt:
Nik Braeckman, raadslid
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Bevoegd lid
Jeroen Van Acker, schepen

Regelgeving
Eredienstendecreet van 7 mei 2004, artikel 54 en 55
Collegebesluit van 7 april 2020 over de jaarrekeningen 2019 van de Lievegemse kerkfabrieken

Feiten en motivering
De kerkraad stelt jaarlijks de rekening van de kerkfabriek van het voorgaande jaar vast en dient ze 
voor 1 maart in bij het centraal kerkbestuur.
De rekeningen worden jaarlijks voor 1 mei bij de gemeenteoverheid ingediend door het centraal 
kerkbestuur.
Het centraal kerkbestuur diende op 13 maart 2020 de jaarrekening 2019 van de kerkfabriek Sint-
Martinus Lovendegem en het coördinatieverslag in bij de gemeente.
De gemeenteraad is bevoegd om advies te verlenen over de jaarrekening van een kerkfabriek. 
De gouverneur is bevoegd om de jaarrekening goed te keuren.
De financieel directeur heeft, voor het college van 7 april 2020, op 1 april 2020 gunstig advies 
verleend.

Besluit
Met 24 stemmen voor (Nicholas Spinel, Tony Vermeire, Kim Martens, Freddy Haegeman, Caroline 
Fredrick, Chris De Wispelaere, Gerrit Van Brabandt, Guy De Neve, Jeroen Van Acker, Hilde De 
Graeve, Ivan Goethals, Vincent Laroy, Martine Lataire-Gyssels, Steven Lambert, Dirk De Poorter, 
Tim Maenhout, Judith De Muynck, Ann Boterdaele, Didier Garré, Maikel Parmentier, Patrick 
Dossche, Wouter De Muynck, Steven Van Gansbeke, Marc Boterdaele), 4 onthoudingen (Annemie 
De Bie, Jurgen Blomme, Wout Bonroy, Lut Van der Spurt)
Enig artikel
De gemeenteraad verleent gunstig advies over de jaarrekening 2019 van de kerkfabriek Sint-
Martinus Lovendegem.

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar de betrokken kerkfabriek, de gouverneur, het centraal 
kerkbestuur en het bisdom en ter kennis gebracht van het Team financiën.

26. Kerkfabriek Sint-Bavo Vinderhoute - jaarrekening 2019: advies
Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt:
Nik Braeckman, raadslid

Bevoegd lid
Jeroen Van Acker, schepen

Regelgeving
Eredienstendecreet van 7 mei 2004, artikel 54 en 55
Collegebesluit van 7 april 2020 over de jaarrekeningen 2019 van de Lievegemse kerkfabrieken

Feiten en motivering
De kerkraad stelt jaarlijks de rekening van de kerkfabriek van het voorgaande jaar vast en dient ze 
voor 1 maart in bij het centraal kerkbestuur.
De rekeningen worden jaarlijks voor 1 mei bij de gemeenteoverheid ingediend door het centraal 
kerkbestuur.
Het centraal kerkbestuur diende op 113 maart 2020 de jaarrekening 2019 van de kerkfabriek Sint-
Bavo Vinderhoute en het coördinatieverslag in bij de gemeente.
De gemeenteraad is bevoegd om advies te verlenen over de jaarrekening van een kerkfabriek. 
De gouverneur is bevoegd om de jaarrekening goed te keuren.
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De financieel directeur heeft, voor het college van 7 april 2020, op 1 april 2020 gunstig advies 
verleend.

Besluit
Met 24 stemmen voor (Nicholas Spinel, Tony Vermeire, Kim Martens, Freddy Haegeman, Caroline 
Fredrick, Chris De Wispelaere, Gerrit Van Brabandt, Guy De Neve, Jeroen Van Acker, Hilde De 
Graeve, Ivan Goethals, Vincent Laroy, Martine Lataire-Gyssels, Steven Lambert, Dirk De Poorter, 
Tim Maenhout, Judith De Muynck, Ann Boterdaele, Didier Garré, Maikel Parmentier, Patrick 
Dossche, Wouter De Muynck, Steven Van Gansbeke, Marc Boterdaele), 4 onthoudingen (Annemie 
De Bie, Jurgen Blomme, Wout Bonroy, Lut Van der Spurt)
Enig artikel
De gemeenteraad verleent gunstig advies over de jaarrekening 2019 van de kerkfabriek Sint-Bavo 
Vinderhoute.

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar de betrokken kerkfabriek, de gouverneur, het centraal 
kerkbestuur en het bisdom en ter kennis gebracht van het Team financiën.

27. Eretitel van raadslid aan Liesbeth Huysman - Misseghers: toekenning
Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt:
Nik Braeckman, raadslid

Bevoegd lid
Tony Vermeire, burgemeester

Regelgeving
Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, inzonderheid artikel 56§1
Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, inzonderheid artikel 148
Het besluit van de gemeenteraad van 26 februari 2020 over de goedkeuring van het reglement 
voor het toekennen van een eretitel aan gewezen raadsleden, inzonderheid artikel 5
Het besluit van de ocmw-raad van 26 februari 2020 over de goedkeuring van het reglement voor 
het toekennen van een eretitel aan gewezen raadsleden, inzonderheid artikel 5
Het besluit van het college van burgemeester en schepenen en van het vast bureau van 21 april 
2020 over het ontvankelijk verklaren van de aanvraag van Liesbeth Huysman - Misseghers

Feiten en motivering
Het besluit van de gemeenteraad van 26 februari 2020 over de goedkeuring van het reglement 
voor het toekennen van een eretitel aan gewezen raadsleden bepaalt de procedure van de 
aanvraag
Het besluit van de ocmw-raad van 26 februari 2020 over de goedkeuring van het reglement voor 
het toekennen van een eretitel aan gewezen raadsleden bepaalt de procedure van de aanvraag
Op 7 februari 2020 vroeg Liesbeth Huysman - Misseghers een eretitel aan als raadslid van de 
gemeente Zomergem
Het college van burgemeester en schepenen en het vast bureau hebben in hun zitting van 21 april 
2020 de aanvraag onderzocht en ontvankelijk verklaard
Uit het onderzoek van de aanvraag is gebleken dat Liesbeth Huysman - Misseghers 
gemeenteraadslid is geweest van het gemeentebestuur van Zomergem van
13 april 1989 tot 31 december 1994, van 7 juni 1995 tot 31 december 2000, van 7 oktober 2004 tot 
31 december 2006
Uit het onderzoek van de aanvraag is gebleken dat Liesbeth Huysman - Misseghers ocmw-
raadslid is geweest van het gemeentebestuur van Zomergem van
2 april 2001 tot 7 oktober 2004 en van 5 januari 2007 tot 31 december 2012
Liesbeth Huysman - Misseghers voldoet aan de toekenningsvoorwaarden om in aanmerking te 
komen voor de eretitel van raadslid, zijnde minstens 18 jaar gezeteld hebben in de gemeenteraad 
of ocmw-raad van Lovendegem, Waarschoot of Zomergem
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Gaat over tot geheime stemming
Ja bekomt 28 stemmen
Liesbeth Huysman - Misseghers heeft de meerderheid van de stemmen.

Besluit
Enig artikel
Aan Liesbeth Huysman - Misseghers wordt de titel van ere-raadslid toegekend.

Bekendmaking
Uittreksel aan betrokken ere-raadslid.

28. Eretitel van raadslid aan Jean Pierre Bouckaert: toekenning
Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt:
Nik Braeckman, raadslid

Bevoegd lid
Tony Vermeire, burgemeester

Regelgeving
Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, inzonderheid artikel 148
Het besluit van de gemeenteraad van 26 februari 2020 over de goedkeuring van het reglement 
voor het toekennen van een eretitel aan gewezen raadsleden, inzonderheid artikel 5
Het besluit van de ocmw-raad van 26 februari 2020 over de goedkeuring van het reglement voor 
het toekennen van een eretitel aan gewezen raadsleden, inzonderheid artikel 5
Het besluit van het college van burgemeester en schepenen en van het vast bureau van 21 april 
2020 over het ontvankelijk verklaren van de aanvraag van Jean Pierre Bouckaert

Feiten en motivering
Het besluit van de gemeenteraad van 26 februari 2020 over de goedkeuring van het reglement 
voor het toekennen van een eretitel aan gewezen raadsleden bepaalt de procedure van de 
aanvraag
Het besluit van de ocmw-raad van 26 februari 2020 over de goedkeuring van het reglement voor 
het toekennen van een eretitel aan gewezen raadsleden bepaalt de procedure van de aanvraag
Op 29 januari 2020 vroeg Vincent Laroy, fractievoorzitter Open Vld Lievegem, namens Jean Pierre 
Bouckaert, een eretitel aan als raadslid van de gemeente Lovendegem
Het college van burgemeester en schepenen en het vast bureau hebben in hun zitting van 21 april 
2020 de aanvraag onderzocht en ontvankelijk verklaard
Uit het onderzoek van de aanvraag is gebleken dat Jean Pierre Bouckaert gemeenteraadslid is 
geweest van het gemeentebestuur van Lovendegem van
23 januari 1995 tot 31 december 2000 en van 4 januari 2001 tot 31 december 2006
Uit het onderzoek van de aanvraag is gebleken dat Jean Pierre Bouckaert ocmw-raadslid is 
geweest van het gemeentebestuur van Lovendegem van
23 januari 1989 tot 31 december 1994
Jean Pierre Bouckaert voldoet aan de toekenningsvoorwaarden om in aanmerking te komen voor 
de eretitel van raadslid, zijnde minstens 18 jaar gezeteld hebben in de gemeenteraad of ocmw-
raad van Lovendegem, Waarschoot of Zomergem
Gaat over tot geheime stemming
Ja bekomt 28 stemmen
Jean Pierre Bouckaert heeft de meerderheid van de stemmen.

Besluit
Enig artikel
Aan Jean Pierre Bouckaert wordt de titel van ere-raadslid toegekend.

Bekendmaking
Uittreksel aan betrokken ere-raadslid.
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29. Eretitel van raadslid aan Hebbrecht Arseen: toekenning

Bevoegd lid
Tony Vermeire, burgemeester

Regelgeving
Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, inzonderheid artikel 148
Het besluit van de gemeenteraad van 26 februari 2020 over de goedkeuring van het reglement 
voor het toekennen van een eretitel aan gewezen raadsleden, inzonderheid artikel 5
Het besluit van de ocmw-raad van 26 februari 2020 over de goedkeuring van het reglement voor 
het toekennen van een eretitel aan gewezen raadsleden, inzonderheid artikel 5
Het besluit van het college van burgemeester en schepenen en van het vast bureau van 21 april 
2020 over het ontvankelijk verklaren van de aanvraag van Jeroen Van Acker, schepen van het 
gemeentebestuur Lievegem, om namens Arseen Hebbrecht, de eretitel van raadslid aan te vragen

Feiten en motivering
Het besluit van de gemeenteraad van 26 februari 2020 over de goedkeuring van het reglement 
voor het toekennen van een eretitel aan gewezen raadsleden bepaalt de procedure van de 
aanvraag
Het besluit van de ocmw-raad van 26 februari 2020 over de goedkeuring van het reglement voor 
het toekennen van een eretitel aan gewezen raadsleden bepaalt de procedure van de aanvraag
Op 9 april 2019 vroeg Jeroen Van Acker, schepen van het gemeentebestuur Lievegem, namens 
Arseen Hebbrecht, een eretitel aan als raadslid van de gemeente Lovendegem
Arseen Hebbrecht bevestigt dat Jeroen Van Acker de eretitel van raadslid aanvraagt op 19 
november 2019
Het college van burgemeester en schepenen en het vast bureau hebben in hun zitting van 21 april 
2020 de aanvraag onderzocht en ontvankelijk verklaard
Uit het onderzoek van de aanvraag is gebleken dat Arseen Hebbrecht gemeenteraadslid is 
geweest van 9 april 1997 tot 31 december 2000, van 4 januari 2001 tot 31 december 2006 en van 
2 januari 2007 tot 31 december 2012
Uit het onderzoek van de aanvraag is gebleken dat Arseen Hebbrecht ocmw-raadslid is geweest 
van april 1989 tot 31 maart 1995, van 3 april 1995 tot 9 april 1997 en van 8 januari 2013 tot 31 
december 2015
Arseen Hebbrecht voldoet aan de toekenningsvoorwaarden om in aanmerking te komen voor de 
eretitel van raadslid, zijnde minsten 18 jaar gezeteld hebben in de gemeente- of ocmw-raad van de 
gemeente aan wie de aanvraag wordt gericht of in de gemeente- of ocmw-raad van Lovendegem, 
Waarschoot of Zomergem, voor de fusiedatum van Lievegem
Gaat over tot geheime stemming
Ja bekomt 27 stemmen
Onthouding bekomt 1 stem
1 ongeldige stem
Arseen Hebbrecht heeft de meerderheid van de stemmen.

Besluit
Enig artikel
Aan Arseen Hebbrecht wordt de eretitel van raadslid toegekend.

Bekendmaking
Uittreksel aan betrokken ere-raadslid.

30. Eretitel van raadslid aan Hendrik Van Daele: toekenning

Bevoegd lid
Tony Vermeire, burgemeester

Regelgeving
Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, inzonderheid artikel 148
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Het besluit van de gemeenteraad van 26 februari 2020 over de goedkeuring van het reglement 
voor het toekennen van een eretitel aan gewezen raadsleden, inzonderheid artikel 5
Het besluit van de ocmw-raad van 26 februari 2020 over de goedkeuring van het reglement voor 
het toekennen van een eretitel aan gewezen raadsleden, inzonderheid artikel 5
Het besluit van het college van burgemeester en schepenen en vast bureau van 21 april 2020 over 
het ontvankelijk verklaren van de aanvraag van Hendrik Van Daele

Feiten en motivering
Het besluit van de gemeenteraad van 26 februari 2020 over de goedkeuring van het reglement 
voor het toekennen van een eretitel aan gewezen raadsleden bepaalt de procedure van de 
aanvraag
Het besluit van de ocmw-raad van 26 februari 2020 over de goedkeuring van het reglement voor 
het toekennen van een eretitel aan gewezen raadsleden bepaalt de procedure van de aanvraag
Op 17 december 2019 vroeg Guy De Neve, schepen van het gemeentebestuur Lievegem, namens 
Hendrik Van Daele, een eretitel aan als raadslid van de gemeente Zomergem
Hendrik Van Daele bevestigt dat Guy De Neve de eretitel van raadslid aanvraagt op 15 januari 
2020
Het college van burgemeester en schepenen en vast bureau hebben in hun zitting van 21 april 
2020 de aanvraag onderzocht en ontvankelijk verklaard
Uit het onderzoek van de aanvraag is gebleken dat Hendrik Van Daele gemeenteraadslid is 
geweest van 4 januari 2001 tot 31 december 2006 en van 2 januari 2007 tot 31 december 2012
Uit het onderzoek van de aanvraag is gebleken dat Hendrik Van Daele ocwm-raadslid is geweest 
van 1 juli 1989 tot 31 maart 1995 en van 3 april 1995 tot 31 december 2000
Hendrik Van Daele voldoet aan de toekenningsvoorwaarden om in aanmerking te komen voor de 
eretitel van raadslid , zijnde minstens 18 jaar gezeteld hebben in de gemeenteraad of ocmw-raad 
van de gemeente aan wie de aanvraag wordt gericht of in de gemeente- of ocmw-raad van 
Lovendegem, Waarschoot of Zomergem, voor de fusiedatum van Lievegem
Gaat over tot geheime stemming
Ja bekomt 26 stemmen
2 onthoudingen
1 ongeldige stem
Hendrik Van Daele heeft de meerderheid van de stemmen.

Besluit
Enig artikel
Aan Hendrik Van Daele wordt de eretitel van raadslid toegekend.

Bekendmaking
Uittreksel aan betrokken ere-raadslid.

31. Eretitel van raadslid aan Carine Van Coppenberghe: toekenning

Bevoegd lid
Tony Vermeire, burgemeester

Regelgeving
Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, inzonderheid artikel 148
Het besluit van de gemeenteraad van 26 februari 2020 over de goedkeuring van het reglement 
voor het toekennen van een eretitel aan gewezen raadsleden, inzonderheid artikel 5
Het besluit van de ocmw-raad van 26 februari 2020 over de goedkeuring van het reglement voor 
het toekennen van een eretitel aan gewezen raadsleden, inzonderheid artikel 5
Het besluit van het college van burgemeester en schepenen en vast bureau van 21 april 2020 over 
het ontvankelijk verklaren van de aanvraag van Carine Van Coppenberghe

Feiten en motivering
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Het besluit van de gemeenteraad van 26 februari 2020 over de goedkeuring van het reglement 
voor het toekennen van een eretitel aan gewezen raadsleden bepaalt de procedure van de 
aanvraag
Het besluit van de ocmw-raad van 26 februari 2020 over de goedkeuring van het reglement voor 
het toekennen van een eretitel aan gewezen raadsleden bepaalt de procedure van de aanvraag
Op 18 december 2019 vroeg Guy De Neve, schepen van het gemeentebestuur Lievegem, namens 
Carine Van Coppenberghe, een eretitel aan als raadslid van de gemeente Zomergem
Carine Van Coppenberghe bevestigt dat Guy De Neve de eretitel van raadslid aanvraagt op 19 
december 2019
Het college van burgemeester en schepenen en vast bureau hebben in hun zitting van 21 april 
2020 de aanvraag onderzocht en ontvankelijk verklaard
Uit het onderzoek van de aanvraag is gebleken dat Carine Van Coppenberghe gemeenteraadslid 
is geweest van 4 januari 2001 tot 31 december 2006 en van 2 januari 2007 tot 31 december 2012
Uit het onderzoek van de aanvraag is gebleken dat Carine Van Coppenberghe ocmw-raadslid is 
geweest van 3 januari 1995 tot 31 december 2000
Carine Van Coppenberghe voldoet aan de toekenningsvoorwaarden om in aanmerking te komen 
voor de eretitel van raadslid, zijnde minstens 18 jaar gezeteld hebben in de gemeenteraad of 
ocmw-raad van de gemeente aan wie de aanvraag wordt gericht of in de gemeente- of ocmw-raad 
van Lovendegem, Waarschoot of Zomergem, voor de fusiedatum van Lievegem
Gaat over tot geheime stemming
Ja bekomt 28 stemmen
1 ongeldige stem
Carine Van Coppenberghe heeft de meerderheid van de stemmen.

Besluit
Enig artikel
Aan Carine Van Coppenberghe wordt de eretitel van raadslid toegekend.

Bekendmaking
Uittreksel aan betrokken ere-raadslid.

32. Aanvullend reglement op het verkeer - Stationsplein inrichten als fietsstraat: 
vaststelling

Bevoegd lid
Chris De Wispelaere, schepen

Regelgeving
Nieuwe gemeentewet, inzonderheid artikel 130 bis
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 40 §3 en 41, 2 inzake de bevoegdheden van 
de gemeenteraad tot vaststelling van dit reglement
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 286 inzake de bekendmaking van de 
reglementen en de verordeningen van de gemeenteraad
Koninklijk besluit van 16 maart 1968 tot coördinatie van de wetten betreffende de politie over het 
wegverkeer
Koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg
Ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald.

Feiten en motivering
De gemeenteraad is bevoegd om politiereglementen op de gemeentewegen vast te stellen. 
Omwille van de verlenging van de fietsweg F42 langsheen de spoorweg Lijn 58 welke Eeklo 
verbindt met het station van Waarschoot wordt beslist om het Stationsplein (tussen huisnummer 8 
(= gebouw vlak vóór het stationsgebouw) en de ingang van het recyclagepark) in te richten als 
fietsstraat.
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Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1
De gemeenteraad beslist volgend aanvullend politiereglement op het wegverkeer op het 
Stationsplein tussen huisnummer 8 (= gebouw vlak vóór het stationsgebouw) en de ingang van het 
recyclagepark  vast te stellen :
Invoeren van een fietsstraat

Artikel 2
Deze verkeersmaatregel wordt ter hoogte van:

 Stationsplein 8 (voor het verkeer komende van Stationsstraat/Hoekje)
 Stationsplein 13 (voor het verkeer komende van de Nijverheidsstraat)
 de uitrit van het recyclagepark (voor het verkeer komende van het recyclagepark en van 

het fietspad langs de spoorweg)
gesignaliseerd met de verkeersborden F111, F113
Artikel 3
Dit reglement gaat in voege vanaf maandag 4 mei 2020.

Bekendmaking
Dit besluit wordt bekendgemaakt op de gemeentelijke website en opgestuurd naar de gouverneur, 
de griffie van de politierechtbank en van de rechtbank van eerste aanleg, de dienst ‘aanvullende 
reglementen’ van de afdeling Beleid Mobiliteit en Verkeersveiligheid, Departement Mobiliteit en 
Openbare Werken van de Vlaamse Overheid, de lokale politie Deinze-Zulte-Lievegem, 
Hulpverleningszone Centrum (enkel bij wegomleggingen), De Lijn (indien route), Bpost, IVM, 
Lievo, de inwoners en betrokken handelaars.
ABB via digitaal loket.
Er wordt tijdelijk een bord 'gewijzigde verkeerssituatie' geplaatst.

33. Protocolakkoorden tussen het college van burgemeester en schepen en de procureur 
des Konings van het parket van Oost-Vlaanderen over gemeentelijke administratieve 
sancties - inbreuken op verkeer en niet-verkeer: bekrachtiging

Bevoegd lid
Tony Vermeire, burgemeester

Regelgeving
De wet van 24 juni 2013 over de gemeentelijke administratieve sancties, artikel 23§1
Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur
Het bestuursdecreet van 7 december 2018
De gemeenteraadsbeslissing van 26 februari 2020 over het vaststellen van de algemene zonale 
politieverordening Deinze/Zulte/Lievegem
Het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 2 maart 2020 over de 
goedkeuring van het protocolakkoord - verkeer
Het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 2 maart 2020 over de 
goedkeuring van het protocolakkoord - niet-verkeer

Feiten en motivering
Op 2 maart 2020 werden de gewijzigde protocolakkoorden gemeentelijke administratieve sancties 
verkeer en niet-verkeer goedgekeurd door het college van burgemeester en schepenen.
De belangrijkste wijzigingen voor het protocolakkoord verkeer is dat de Procureur des Konings zich 
het recht voorbehoud bepaalde dossiers naar zich toe te te trekken om tot strafrechterlijke 
vervolging over te gaan.
De belangrijkste wijzigingen voor het protocolakkoord niet-verkeer zijn:
•    minderjarigen vanaf 14 jaar worden niet meer uitgesloten van de toepassing van het 
protocolakkoord
•    geen GAS-procedures meer voor opzettelijke slagen
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•    Bij winkeldiefstal
o    de ondergrens optrekken van €125,00 naar €250
o    max. 3 GAS-feiten in de laatste 2 jaar

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Enig artikel
De gemeenteraad bekrachtigt de protocolakkoorden tussen het college van burgemeenster en 
schepen en de procureur des Konings van het parket van Oost-Vlaanderen over de gemeentelijke 
administratieve sancties, inbreuken op verkeer en niet-verkeer.

Bekendmaking
Uittreksel naar de procureur des Konings van het parket van Oost-Vlaanderen

34. Ondersteuningsplan Lievegem n.a.v. coronacrisis: mondelinge toelichting en 
bespreking

Bevoegd lid
Tony Vermeire, burgemeester

Regelgeving
De nieuwe gemeentewet, artikel 135 § 2, 5°
Het decreet lokaal bestuur
Het ministerieel besluit van 13 maart 2020  houdende dringende maatregelen om de verspreiding 
van het coronavirus COVID-19 te beperken.
Het ministerieel besluit van 13 maart 2020  houdende de afkondiging van de federale fase 
betreffende de coördinatie van het beheer van de crisis coronavirus COVID-19.
Beslissing van de Nationale Veiligheidsraad van 17 maart 2020 omtrent Coronavirus: versterkte 
maatregelen
het ministerieel besluit van 18 maart 2020 houdende dringende maatregelen om de verspreiding 
van het coronavirus COVID-19 te beperken
Beslissing van de Nationale Veiligheidsraad van 15 april 2020 omtrent Coronavirus: verlengde 
maatregelen tot en met 3 mei 2020.
Het ministerieel besluit van 17 april 2020 houdende wijziging van het ministerieel besluit van 23 
maart 2020 houdende dringende maatregelen om de verspreiding van het coronavirus COVID-19 
te beperken
Beslissing van de Nationale Veiligheidsraad van 24 april 2020 omtrent Coronavirus

Feiten en motivering
Het college van burgemeester en schepenen wenst informatie te verstrekken over de coronacrisis 
met onder andere voorstellen van maatregelen ondersteuningsplan Lievegem.

Besluit
Enig artikel

De gemeenteraad bespreekt de coronacrisis en de door de gemeente genomen en te nemen 
maatregelen, onder andere met behulp van volgende informatie over de coronacrisis :
- verslagen crisiscel
- ontwerp van ondersteuningsplan Lievegem n.a.v. coronacrisis.
- ppt voorstelling door de burgemeester

35. Schriftelijke en mondelinge vragen van raadsleden aan burgemeester en college van 
burgemeester en schepenen

Bevoegd lid
Hilde De Graeve, schepen
Kim Martens, schepen
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Regelgeving
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 31 en 278
Gemeenteraadsbesluit van 29 mei 2019 houdende goedkeuring huishoudelijk reglement 
gemeenteraad, artikel 11

Feiten en motivering
De gemeenteraadsleden hebben het recht aan de burgemeester en aan het college van 
burgemeester en schepenen mondelinge en schriftelijke vragen te stellen.  Voor het stellen van 
een vraag is geen toegelicht voorstel van beslissing vereist.
De zittingsverslagen van de vergadering van de gemeenteraad vermelden de mondelinge en 
schriftelijk gestelde vragen en antwoorden.

Besluit
Vragen en antwoorden omtrent :

1. Patrick Dossche:
Vragen aan schepen Hilde De Graeve: Wat is de impact van de corona-crisis op het aantal 
aanvragen bij het OCMW?
Kunnen hieromtrent cijfers gegeven worden bij wijze van vergelijking met andere jaren (weliswaar 
waren de gemeenten toen apart)?
Hoe zit het met de andere initiatieven van hulpverlening en zien we daar impact? (noodpakketten 
voedsel, materiële hulp)
Hoe staat het met de reacties ivm het schrijven van de gemeente rond de crisis en de mogelijkheid 
beroep te doen op hulp voor boodschappen?

Het raadslid stelt vast dat voor een groot deel zijn vragen al beantwoord zijn tijdens de bespreking 
in het vorig agendapunt omtrent de coronacrisis.
Nog aanvullend antwoord van schepen Hilde De Graeve: Inderdaad in de coronaperiode is er ook 
heel wat samenwerking met andere organisaties zoals Welzijnsschakels. Dit is een opportuniteit 
naast de fusie om in een heel korte periode elkaar te leren kennen.

2. Patrick Dossche:
Vraag aan schepen Kim Martens: een opvolging van vorige gemeenteraad waarbij hij beloofde bij 
de financiële dienst informatie op te vragen
Meer bepaald het doorsturen hoe het juridische aspect ivm het amendement van Groen bij de 
behandeling gemeenteraadsbesluit (2019) aangaande het retributiereglement op het aanrekenen 
van administratiekosten bij openstaande fiscale en niet-fiscale ontvangsten bij de financiële dienst 
werd afgetoetst.  Ik betreur zeer dat ik na zoveel tijd nog niets ontving.  Ik wil de schepen ook 
verzoeken de parlementaire ontwikkelingen/voortgang omtrent de schuldindustrie op te 
vragen.  Want dit kan van invloed zijn op hoe wij eventuele (toekomstige) wijzigingen/bepaling 
van/in ons retributie-reglement kunnen aanpakken.
Het raadslid stelt ook hier vast dat hij al een antwoord heeft gekregen van de schepen per mail (zie 
bijlagen) en dat die ook bezorgd is aan de andere raadsleden. Hij bedankt hem hiervoor.  Hij wil 
vooral deze problematiek aankaarten.
Aanvullend antwoord schepen Kim Martens: is een dossier dat zeker niet blijven liggen is, is aan 
gewerkt en voorbereid. Het is juridisch afgetoetst.  Amendement op bepaalde zaken niet mogelijk, 
nodig is een protocol, dat volgende week op college wordt gebracht.  Daarnaast wordt gewerkt aan 
een wijziging van het reglement, wetgevend initiatief wordt ondernomen en nog voor zomerverlof 
op de raad.
 
3. Annemie De Bie:
Wat is de stand van zaken mobiliteitsraad?
Schepen Chris De Wispelaere: samenstelling al op college besproken, maar er waren te weinig 
vertegenwoordigers van Waarschoot, dus opnieuw gecontacteerd, en komt binnenkort terug op 
college. Probleem is wel nu met 40 à 50 tal in teams vergaderen?  We hopen niettemin binnenkort 
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toch zo spoedig mogelijk te vergaderen en ook zo spoedig mogelijk het mobiliteitsplan aan te 
kaarten.
 
4. Annemie De Bie:
Wanneer mogen de fracties advies ivm windmolens doorgeven?
Schepen Guy De Neve:  de bezwaren mogen blijven binnenkomen, openbaar onderzoek is 
verlengd tot 17 of 18 mei.
De burgemeester vult aan dat als men advies wil geven men best als fractie een bezwaarschrift 
indient.

De voorzitter sluit de zitting om 23.06 uur.

Namens de gemeenteraad van Lievegem

De algemeen directeur
Eddy De Mits

De voorzitter
Nicholas Spinel


